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АКРОНімИ тА АБРЕВіАтУРИ

АТ «Укрзалізниця» Акціонерне товариство «Українська залізниця»
ВВП Валовий внутрішній продукт
ВЕД Вид економічної діяльності
ГПУ Генеральна прокуратура

Держводагентство Державне агентство водних ресурсів України
Держгеокадастр Державна служба України з питань геодезії, картографії та кадастру

Держенергоефективності Державне агентство з енергоефективності та енергозбереження України
Держлісагентство Державне агентство лісових ресурсів України

Держмолодьжитло Державна спеціалізована фінансова установа «Державний фонд сприяння молодіжному житловому будівництву»
Держпраці Державна служба України з питань праці

Держрибагентство Державне агентство рибного господарства України
Держстат Державна служба статистики України

ДСА Державна судова адміністрація України
ДСНС Державна служба України з надзвичайних ситуацій

Держфінмоніторинг Державна служба фінансового моніторингу України
ДФС Державна фіскальна служба України

ЄС Європейський Союз
ІДСД НАНУ Інститут демографії та соціальних досліджень імені М� В� Птухи НАН України

КВЕД Класифікатор видів економічної діяльності
ККУ Кримінальний кодекс України
КМУ Кабінет Міністрів України
МВС Міністерство внутрішніх справ України

Мінагрополітики Міністерство аграрної політики та продовольства України
Мінекономрозвитку Міністерство економічного розвитку і торгівлі України

Міненерговугілля Міністерство енергетики та вугільної промисловості України
Мінінфраструктури Міністерство інфраструктури України

Мінкультури Міністерство культури України
Міноборони Міністерство оборони України
Мінприроди Міністерство екології та природних ресурсів України

Мінрегіон Міністерство регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України
Мінсоцполітики Міністерство соціальної політики України

Мін’юст Міністерство юстиції України
МОЗ Міністерство охорони здоров’я України
МОМ Міжнародна організація з міграції (Агентство ООН з міграції)
МОН Міністерство освіти і науки України

МРГ ЦСР Міжвідомча робоча група
МТОТ Міністерство з питань тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб
НААН Національна академія аграрних наук України
НАДС Національне агентство України з питань державної служби
НАНУ Національна академія наук України

НБРЦА Національне бюро з розслідування авіаційних подій та інцидентів з цивільними повітряними суднами
НБУ Національний банк України

НКРЗІ Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сфері зв’язку та інформатизації
ООН Організація Об’єднаних Націй

ПРООН, UNDP Програма розвитку ООН
Укравтодор Державне агентство автомобільних доріг України

УКТЗЕД Українська класифікація товарів зовнішньоекономічної діяльності
Укртрансбезпека Державна служба України з безпеки на транспорті

ЦОВВ Центральні органи виконавчої влади
ЦСР Цілі Сталого Розвитку

ЮНІСЕФ Представництва Дитячого фонду ООН в Україні



ПЕРЕДМОВА 5

ПЕРЕДмОВА

У вересні 2015  року в рамках 70-ї сесії 
Генеральної Асамблеї ООН у Нью-Йорку 
відбувся Саміт ООН зі сталого розвитку 
та прийняття Порядку денного розвитку 
після 2015  року, на якому було затвер-
джено нові орієнтири розвитку. Підсум-
ковим документом Саміту «Перетворен-
ня нашого світу: порядок денний у сфері 
сталого розвитку до 2030 року» було за-
тверджено 17 Цілей Сталого Розвитку та 
169 завдань.

Україна, як і інші країни-члени ООН, при-
єдналася до глобального процесу за-
безпечення сталого розвитку. Протягом 
2016–2017  років тривав широкомасштаб-
ний та всеохоплюючий процес адаптації 
ЦСР з урахуванням українського контек-
сту. Створення національних стратегічних 
рамок для України на період до 2030 року 
відбувалось на основі принципу «нікого 
не залишити осторонь». Кожна глобаль-
на ціль була переглянута, беручи до уваги 
специфіку національного розвитку. Ре-
зультатом цієї роботи стала національна 
система ЦСР, яка складається із 86  за-
вдань національного розвитку. Національ-
ні завдання, індикатори для моніторингу 
виконання завдань та цільові орієнтири 

для досягнення до 2030 року відображе-
но в Національній доповіді «Цілі Сталого 
Розвитку: Україна» (2017  рік). Створена 
національна система завдань та показ-
ників ЦСР забезпечує міцну основу для 
подальшого комплексного моніторингу 
країни.

Міністерство економічного розвитку і 
торгівлі України є виконавчим секрета-
ріатом Міжвідомчої робочої групи з пи-
тань координації процесів імплементації 
та забезпечення моніторингу ЦСР, до 
складу групи увійшли представники Дер-
жавної служби статистики України, 17 мі-
ністерств та відомств, системи ООН в 
Україні (Офіс Координатора системи ООН 
в Україні, ЮНІДО, ЮНІСЕФ, ПРООН) та 
Національної академії наук України.

Міністерство економічного розвитку і тор-
гівлі України виступило з ініціативою щодо 
створення національної моніторингової 
системи ЦСР та відповідної інформацій-
ної платформи. Система моніторингу ЦСР 
складається із щорічних звітів: (і) моніто-
ринг показників досягнення ЦСР в Україні; 
(іі) моніторингових звітів з оцінки прогресу 
досягнення конкретних однієї-двох ЦСР; 
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(ііі) тематичних національних доповідей, 
які розкривають досягнення ЦСР крізь 
призму окремої суспільної групи або окре-
мої проблематики, спільної для всіх ЦСР. 
Також раз в п’ять років буде формуватися 
моніторинговий звіт з оцінки прогресу до-
сягнення всіх 17-ти цілей сталого розвитку 
з аналізом стану досягнення цілей, висвіт-
ленням проблем та рекомендаціями щодо 
їх розв’язання.

Важливим кроками на шляху досягнення 
ЦСР є розбудова національної системи 
їх моніторингу, інкорпорація ЦСР у стра-
тегічне планування, реалізація проектів 
за ЦСР, локалізація ЦСР тощо. Для при-
скорення рамок національного розвитку 
України на засадах принципу «нiкого не 
залишити осторонь» було започатковано 
створення відкритої ЦСР-платформи для 
забезпечення можливості кожного грома-
дянина взяти участь у процесах плануван-
ня, реалізації та моніторингу досягнення 
цілей. Розпочато роботу зі створення від-
критої ЦСР-платформи для висвітлення 
питань ЦСР-орієнтованого планування, 
реалізації завдань та моніторингу досяг-
нення цілей. З метою забезпечення ін-
клюзивного сталого розвитку на основі 

принципу «нiкого не залишити осторонь» 
Мінекономрозвитку виступило з ініціати-
вою створення хабу «ЦСР-знання». Також 
це сприятиме впровадженню системного 
підходу до планування розвитку з метою 
досягнення ЦСР з одночасним закріплен-
ням здобутків, зміцненням інституційної 
пам’яті та використанням кращих світо-
вих практик з ЦСР.

Міністерство економічного розвитку і 
торгівлі України та Державна служба ста-
тистики України розпочали процес моні-
торингу шляхом розроблення першого 
Моніторингового звіту за національними 
показниками ЦСР.

Державна служба статистики України є 
координатором збирання даних для мо-
ніторингу ЦСР. Моніторинг показників 
досягнення ЦСР в Україні містить огляд 
прогресу в досягненні ЦСР за останній 
чотирирічний період. Дані щодо моні-
торингу ЦСР висвітлюють напрями, що 
успішно розвиваються на шляху реаліза-
ції завдань ЦСР, а також сфери, які потре-
бують найбільшої уваги для формування 
наступної стратегії досягнення завдань та 
цілей сталого розвитку.
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Розділ 1.   
ВИКЛИКИ тА ЗДОБУтКИ НА ШЛЯХУ ДОсЯГНЕННЯ 
УКРАЇНОЮ ЦсР

ІнкорпорацІя завдань цСр у СтратегІчне планування розвитку 
україни

Вихід на траєкторію сталого економічно-
го зростання та забезпечення підвищен-
ня рівня життя населення було і зали-
шається одним із пріоритетів державної 
політики України. Протягом 2016  – по-
чатку 2017  років тривав відкритий про-
цес адаптації та локалізації ЦСР з метою 
визначення національних пріоритетів і 
завдань розвитку до 2030 року. Резуль-
тати завершеного процесу локалізації 
заклали основу Національної доповіді 
«Цілі Сталого Розвитку: Україна»1, яка 
була публічно презентована у вересні 
2017 року. Наступний крок полягав в ін-
корпорації визначених цілей та завдань у 
стратегічні документи країни.

Для забезпечення імплементації та мо-
ніторингу досягнення ЦСР і на виконан-
ня доручення Кабінету Міністрів України 
була створена Міжвідомча робоча гру-
па (МРГ) з питань координації процесів 
імплементації та забезпечення моніто-
рингу ЦСР, в роботі якої беруть участь 
представники міністерств, центральних 
органів виконавчої влади. Відбулося чо-
тири засідання Міжвідомчої робочої гру-
пи з питань координації процесів імпле-
ментації та забезпечення моніторингу 
ЦСР (у вересні, грудні 2018  року та бе-
резні, червні 2019  року), що свідчить 
про набуття роботою з імплементації та 
забезпечення моніторингу й оцінки ста-
ну досягнення Україною ЦСР системно-
го характеру. За результатами засідань 
МРГ було прийнято ряд рішень, а саме:

1 З текстом доповіді можна ознайомитися на офіційному сайті Мін
економрозвитку за посиланням: https://bit.ly/2JAGZ72.

1 схвалено розподіл та відповідне за-
кріплення центральних органів вико-
навчої влади за завданнями ЦСР;

2 рекомендовано міністерствам, іншим 
ЦОВВ забезпечити безумовне виконан-
ня доручення Кабінету Міністрів України 
щодо врахування положень Національ-
ної доповіді «Цілі Сталого Розвитку: 
Україна» під час підготовки проектів 
стратегічних і програмних документів;

3 схвалено концепцію підготовки що-
річних та п’ятирічних моніторингових 
звітів з оцінки прогресу досягнення 
ЦСР в Україні та розроблено проект 
нормативно-правового акту Кабінету 
Міністрів України «Питання коорди-
нації збирання даних для моніторингу 
Цілей сталого розвитку». Проект нор-
мативно-правового акту спрямований 
на створення умов для впорядкування 
збирання даних для моніторингу ЦСР. 
Проектом визначаються: механізм ко-
ординації збирання даних для моніто-
рингу ЦСР; суб’єкти моніторингу ЦСР; 
правила та завдання для суб’єктів мо-
ніторингу ЦСР; індикатори ЦСР (183).

Реалізація проекту надасть можли-
вість забезпечити інформацією щодо 
прогресу України у досягненні ЦСР 
усіх заінтересованих користувачів, 
у тому числі державні органи, з ме-
тою прийняття ними обґрунтованих 
управлінських рішень;

4 затверджено перелік тем Національ-
них тематичних доповідей, які про-
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понується висвітлювати у майбутніх 
звітах щодо досягнення ЦСР в Україні 
у рамках проведення щорічних та п’я-
тирічних моніторингів;

5 підтримано пропозицію щодо створен-
ня із представників профільних мініс-
терств і затвердження складу наказом 
Мінекономрозвитку консультативних 
робочих груп за кожною з 17 ЦСР для 
оперативного обговорення та підготов-
ки проектів рішень, спрямованих на 

досягнення ЦСР, а також забезпечен-
ня якісної координації процесу впрова-
дження ЦСР в Україні;

6 схвалено Методичні рекомендації з 
проведення моніторингу національ-
ної ЦСР 8 «Гідна праця та економічне 
зростання» в Україні та рекомендова-
но міністерствам, іншим центральним 
органам виконавчої влади використо-
вувати їх як зразок для підготовки зві-
тів за іншими ЦСР;

(Х) Кількість завдань у Цілі / закріплено завдань за ЦОВВ
 ЦОВВ – координатор по Цілі

1 Подолання бідності (3)

  Мінсоцполітики (3)
  Мінекономрозвитку (1)

2 Подолання голоду, розвиток сільського госПодарства (4)

  Мінагрополітики (4)
  МОЗ (1)
  Мінприроди (1)

  Мінекономрозвитку (1)
  Держпродспоживслужба (1)

3 Міцне здоров’я і благоПолуччя (9)

  МОЗ (9)
  Національна поліція (1)

  МІП (1)
  МВС (1)

4 якісна освіта (7)

  МОН (7)
  Мінсоцполітики (1)

5 гендерна рівність (6)

  Мінсоцполітики (5)
  Національна поліція (1)
  МОЗ (1)

  НАДС (1)
  МОН (1)
  Мінекономрозвитку (1)

6 чиста вода та належні санітарні уМови (5)

  Мінрегіон (5)
  МОЗ (1)

  Мінприроди (3)
  Держводагентство (2)

7 достуПна та чиста енергія (4)

  Міненерговугілля (2)
  Держенергоефективності (2)

  Мінрегіон (1)

8 гідна Праця та еконоМічне зростання (6)

  Мінекономрозвитку (5)
  Мінсоцполітики (4)

  МОН (2)
  Держпраці (1)

9 ПроМисловість, інновації та інфраструктура (7)

  Мінекономрозвитку (3)
  Міненерговугілля (1)
  Мінінфраструктури (4)
  МОН (3)

  Мінагрополітики (1)
  МОЗ (1)
  Держспецзв’язку (1)
  Обл, рай, міськдержадміністрації (1)

10 скорочення нерівності (5)

  Мінсоцполітики (5)
  Мінекономрозвитку (1)
  Мінкультури (1)

  МІП (1)
  МОЗ (1)
  Мінінфраструктури (1)

11 сталий розвиток Міст і гроМад (6)

  Мінрегіон (3)
  Мінсоцполітики (1)
  Мінмолодьспорт (1)
  Мінкультури (2)
  Мінприроди (2)

  Мінекономрозвитку (2)
  МВС (1)
  ДСНС (1)
  Мінінфраструктури (1)

12 відПовідальне сПоживання та виробництво (4)

  Мінекономрозвитку (2)
  Мінрегіон (2)
  Міненерговугілля (1)
  Мінагрополітики (3)

  Мінінфраструктури (1)
  Мінприроди (3)
  Держенергоефективності (1)

13 ПоМ’якшення наслідків зМіни кліМату (1)

  Мінприроди (1)
  Мінінфраструктури (1)

14 збереження Морських ресурсів (3)

  Мінприроди (2)
  Мінрегіон (2)
  Мінінфраструктури (1)

  Мінагрополітики (1)
  Держрибагентство (1)

15 захист та відновлення екосистеМ суші (4)

  Мінприроди (4)
  Мінагрополітики (2)

  Держлісагентство (1)

16 Мир, сПраведливість та сильні інститути (9)

  МВС (4)
  МІП (1)
  Мін’юст (1)
  НАЗК (1)
  Мінрегіон (1)

  МТОТ (2)
  Держфінмоніторинг (1)
  Національна поліція (3)

за згодою:
  ДСА (1)

  ВККСУ (1)
  ВРП (1)
  НАБУ (1)
  СБУ (1)

17 Партнерство заради сталого розвитку (3)

  Мінекономрозвитку (2)
  Мінфін (1)
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7 схвалено проект концепції створення 
Інформаційної платформи «Партнер-
ство заради досягнення ЦСР».

На виконання рішення Міжвідомчої робо-
чої групи з питань координації процесів 
імплементації та забезпечення моніто-
рингу ЦСР щодо проведення аналізу ста-
ну інкорпорації ЦСР у чинні стратегічні та 
програмні документи Мінекономрозвит-
ку разом з іншими центральними орга-
нами виконавчої влади у 2018–2019 роках 
було проведено роботу з оцінки ступеня 
інкорпорації ЦСР (завдань ЦСР), резуль-
тати якої представлено на третьому засі-

данні Міжвідомчої робочої групи з питань 
координації процесів імплементації та за-
безпечення моніторингу ЦСР.

Загалом, 17  цілей та 86  національних 
завдань ЦСР інкорпоровані у 145 норма-
тивно-правових актів Уряду, на реаліза-
цію цілей і завдань спрямовано 1052 за-
вдань та 3465 заходів, закріплених в цих 
актах.

У 2019 році розроблено перший тематич-
ний звіт з ЦСР «ЦСР для дітей України» та 
перший звіт за конкретною ціллю «ЦСР в 
Україні. ЦСР8».

МонІторинг як заСІб пІдвищення ефективноСтІ та результативноСтІ 
дІй, СпряМованих на доСягнення цСр.

Ураховуючи той факт, що досягнення по-
ступового, сталого та всеосяжного еко-
номічного зростання є в цілому склад-
ним завданням, додатково ускладненим 

для України триваючим геополітичним 
конфліктом, створення ефективної сис-
теми моніторингу реалізації 86  завдань 
за допомогою 183  обраних індикаторів 

Рис. 1.  Загальний стан інкорпорації ЦСР у чинні нормативно-правові акти  
(національні стратегічні та програмні документи)

86 
ЗАВДАНЬ 

ЦСР

53 завдання - 
99 заходів

52 завдання -
 66 заходів

67 завдань - 
217 заходів
51 завдання - 

177 заходів

41 завдання - 
91 захід

14 завдань - 
                37 заходів

100 завдань - 
202 заходи

54 завдання - 
200 заходів215 завдань - 

575 заходів

37 завдань - 
141 захід

49 завдань - 
306 заходів

47 завдань - 
230 заходів

5 завдань - 
56 заходів

39 завдань - 
63 заходи

182 завдання - 
928 заходів

26 завдань - 
55 заходів

20 завдань - 
22 заходи

117 2 3
4

5
6

7

89101
11

2
13

14
15

16

145 НПА

1052
завдання, що 
інкорпорують 

ЦСР

3465
заходів, що 

інкорпорують ЦСР

* Унаслідок щільного зв’язку завдань ЦСР має місце дублювання близько 10% завдань у стратегічних та програмних документах, в яких інкорпоровані 
завдання ЦСР.
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дозволить своєчасно виявляти актуальні 
проблеми, визначати пріоритетність (чер-
говість) вирішення завдань економічної 
політики, встановлювати взаємозв’язки 
між секторами (для забезпечення синер-
гетичного ефекту і згладжування потен-
ційних протиріч).

Успішною може бути лише та політика, 
яка ґрунтується на доказовій базі (фактах 
і даних), тому наявність якісних даних з 
високим рівнем дезагрегації дозволяти-
ме аналізувати інформацію про досягну-
тий прогрес або його відсутність у дина-
міці (та, відповідно, про пов’язані з цим 

потреби), забезпечуватиме підзвітність у 
відносинах між урядами та громадянами, 
а також сприятиме підвищенню обізнано-
сті та мобілізації політичної підтримки, що, 
своєю чергою, стимулюватиме розвиток.

З огляду на це в Україні під час адаптації 
ЦСР з урахуванням українського контек-
сту була побудована основа для ефек-
тивної системи моніторингу  – визначені 
національні індикатори досягнення цілей. 
Глибокий аналіз їх динаміки та причин, що 
її зумовлюють, дозволить приймати необ-
хідні рішення з коригування економічної 
політики.
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Розділ 2.  
іНФОРмАЦіЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ мОНітОРИНГУ 
ДОсЯГНЕННЯ ЦіЛЕЙ стАЛОГО РОЗВИтКУ В УКРАЇНі

Практичне вирішення завдань для досяг-
нення ЦСР вимагає відповідного інформа-
ційно-аналітичного забезпечення, застосу-
вання комплексного підходу, використання 
різних джерел даних, як даних державних 
статистичних спостережень, так і адміні-
стративних даних.

З метою моніторингу досягнення національ-
них ЦСР встановлено систему національ-
них індикаторів ЦСР. Пріоритет надавався 
показникам, дані за якими збираються та 
розробляються на постійній основі в рамках 
офіційної статистичної системи відповідно 
до встановлених стандартів і методологій, 
та адміністративній звітності міністерств, ін-
ших центральних та місцевих орагнів вико-
навчої влади, установ, організацій.

Інформаційне забезпечення моніторингу 
ЦСР стане підґрунтям для обрання пріо-

ритетних напрямів та побудови стратегій 
розвитку, їх подальшого корегування та 
моніторингу змін у досягненні завдань 
ЦСР. Системний підхід дозволить визна-
чити прямі та приховані причинно-наслід-
кові зв’язки й фактори найбільш вагомо-
го впливу для подальшого застосуван-
ня при розробці ефективної державної  
політики.

З метою забезпечення на постійній основі 
систематичного моніторингу та відповід-
ного рівня дезагрегації даних, розроблена 
система індикаторів буде наповнюватися 
як статистичною інформацією, так і адмі-
ністративними даними міністерств, інших 
центральних та місцевих орагнів виконав-
чої влади, установ, організацій, які відпо-
відають за збирання та розробку визна-
чених за ними індикаторів і є суб’єктами 
моніторингу ЦСР.
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Ціль 1

Ціль 2

Ціль 3

Ціль 4

Ціль 5

Ціль 6

Ціль 7

Ціль 8

Ціль 9

Ціль 10

Ціль 11

Ціль 12

Ціль 13

Ціль 14

Ціль 15

Ціль 16

Ціль 17

Ціль 1.  Подолання бідності

Завдання 1.1.  
Скоротити в 4 рази рівень бідності, зокрема шляхом ліквідації 
її крайніх форм

1.1.1.  Частка населення, чиї середньодушові еквівалентні сукупні витрати є нижчими за 
фактичний (розрахунковий) прожитковий мінімум, %

цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 30,0

2015 2016 2017 2018

частка населення, чиї середньодушові еквівалентні 
сукупні витрати є нижчими за фактичний 
(розрахунковий) прожитковий мінімум, %

58,3 58,6 47,3 43,2

Джерело: ІДСД НАНУ

1.1.2.  Частка осіб, добове споживання яких є нижчим за 5,05 долара сША за ПКс, %
цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 0,5

2015 2016 2017 2018

частка осіб, добове споживання яких є нижчим за 
5,05 долара СШа за пкС, %

2,4 2,0 1,9 1,8

Джерело: ІДСД НАНУ

Завдання 1.2.  
Збільшити охоплення бідного населення адресними програмами 
соціальної підтримки

1.2.1.  Частка бідних, які охоплені державною соціальною підтримкою, в загальній 
чисельності бідного населення, %

цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 65,0

 2015 2016 2017 2018 1

частка бідних, які охоплені державною соціальною 
підтримкою, в загальній чисельності бідного 
населення, %

63,0 70,3 73,6 -

Джерело: ІДСД НАНУ
1 Дані за 2018 рік – 30.08.2019.
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Завдання 1.3.  
Підвищити життєстійкість соціально вразливих верств населення

1.3.1.  співвідношення рівнів бідності домогосподарств із дітьми та домогосподарств без 
дітей, рази

цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 1,60

 2015 2016 2017 2018

Співвідношення рівнів бідності домогосподарств із 
дітьми та домогосподарств без дітей, рази

1,5 1,4 1,6 1,5

Джерело: ІДСД НАНУ

1.3.2.  Частка витрат на харчування в сукупних витратах домогосподарств, %
цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 50,0

 2015 2016 2017 2018

україна 54,6 51,4 49,6 49,4

у тому числі за місцем проживання     

у міських поселеннях 53,5 50,3 48,7 48,4

у сільській місцевості 57,2 53,9 51,7 51,7

у тому числі за децильними (10%-ми) групами за рівнем 
середньодушових еквівалентних загальних доходів у 
місяць

    

перша (нижча) 63,0 59,2 59,6 58,9

друга 61,6 57,7 55,8 56,7

третя 59,4 56,3 53,7 53,8

четверта 57,2 55,9 52,7 54,3

п’ята 58,8 54,0 51,6 52,1

шоста 56,2 53,2 51,0 49,9

сьома 55,9 48,8 52,0 49,9

восьма 53,4 49,6 48,9 46,6

дев’ята 51,7 48,5 45,9 47,5

десята (вища) 43,5 43,0 39,5 40,1

Джерело: Держстат
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М О Н І Т О Р И Н Г О В И Й  З В І Т

Ціль 1

Ціль 2

Ціль 3

Ціль 4

Ціль 5

Ціль 6

Ціль 7

Ціль 8

Ціль 9

Ціль 10

Ціль 11

Ціль 12

Ціль 13

Ціль 14

Ціль 15

Ціль 16

Ціль 17

Ціль 2.  Подолання голоду, розвиток 
сільського господарства

Завдання 2.1.  
Забезпечити доступність збалансованого харчування на рівні 
науково-обґрунтованих норм для всіх верств населення

2.1.1.  споживання м’яса в розрахунку на одну особу, кг/рік
цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 61,0

 2015 2016 2017 2018

україна 50,9 51,4 51,7 52,8

Вінницька 51,3 52,6 54,4 55,2

Волинська 50,3 50,4 51,6 54,4

Дніпропетровська 58,8 61,9 64,1 65,9

Донецька 53,3 54,3 50,7 49,8

Житомирська 48,7 48,9 50,2 52,7

Закарпатська 45,7 47,6 47,0 48,7

Запорізька 51,6 51,0 52,2 54,9

Івано-Франківська 41,7 42,6 43,9 46,7

Київська 63,3 62,5 63,8 64,0

Кіровоградська 53,2 53,1 54,3 55,8

Луганська 37,5 39,6 36,3 39,8

Львівська 47,0 48,8 50,7 50,4

Миколаївська 44,2 46,6 48,1 54,6

Одеська 48,0 47,2 48,0 48,5

Полтавська 49,6 50,7 50,9 51,1

Рівненська 46,1 48,3 46,4 46,0

Сумська 48,6 47,3 47,6 47,9

Тернопільська 47,9 46,6 47,5 47,0

Харківська 52,8 51,2 52,0 52,1

Херсонська 50,9 52,6 53,1 53,5

Хмельницька 48,6 48,9 49,0 50,5

Черкаська 53,0 50,5 48,5 50,7

Чернівецька 41,2 44,3 42,4 44,0

Чернігівська 45,8 46,3 48,1 51,3

Джерело: Держстат
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2.1.2.  споживання молока в розрахунку на одну особу, кг/рік
цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 270,0

 2015 2016 2017 2018

україна 209,9 209,5 200,0 197,7

Вінницька 214,0 205,0 200,9 200,9

Волинська 221,3 210,0 210,1 202,4

Дніпропетровська 194,7 204,6 200,3 199,2

Донецька 171,2 169,3 161,7 165,5

Житомирська 230,8 218,8 207,2 215,5

Закарпатська 223,0 229,1 221,1 210,4

Запорізька 186,4 181,9 164,6 174,5

Івано-Франківська 259,3 281,4 273,0 260,3

Київська 222,8 221,7 204,6 203,6

Кіровоградська 207,8 202,8 199,8 198,7

Луганська 144,8 138,2 136,8 139,2

Львівська 235,5 232,7 214,4 205,2

Миколаївська 206,8 212,6 202,0 203,1

Одеська 194,5 188,0 180,7 190,3

Полтавська 223,6 217,9 210,0 199,2

Рівненська 213,1 203,5 198,8 188,3

Сумська 203,5 194,8 192,3 187,9

Тернопільська 235,1 245,7 236,2 231,2

Харківська 228,3 239,9 220,9 208,7

Херсонська 195,6 213,3 204,4 193,5

Хмельницька 233,0 225,1 223,4 208,3

Черкаська 226,9 221,1 206,2 214,2

Чернівецька 243,9 251,0 240,8 233,7

Чернігівська 239,2 226,7 217,7 214,6

Джерело: Держстат

2.1.3.  споживання риби у розрахунку на одну особу, кг/рік
цільовий орієнтир на 2020 рік* буде надано додатково

 2015 2016 2017 2018

україна 8,6 9,6 10,8 11,8

Вінницька 10,8 11,8 13,3 14,1

Волинська 7,7 8,7 10,2 12,0

Дніпропетровська 8,7 10,3 11,3 12,1

Донецька 9,8 10,5 11,2 12,1

Житомирська 10,0 11,0 14,3 15,7

Закарпатська 5,7 6,7 7,1 7,5

Запорізька 9,3 10,3 12,2 13,4

Івано-Франківська 5,3 6,3 7,3 7,9

Київська 12,0 13,1 15,1 16,3

Кіровоградська 8,3 9,5 10,7 12,0

Луганська 5,4 5,7 7,3 8,6
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М О Н І Т О Р И Н Г О В И Й  З В І Т

Ціль 1

Ціль 2

Ціль 3

Ціль 4

Ціль 5

Ціль 6

Ціль 7

Ціль 8

Ціль 9

Ціль 10

Ціль 11

Ціль 12

Ціль 13

Ціль 14

Ціль 15

Ціль 16

Ціль 17

 2015 2016 2017 2018

Львівська 6,6 7,5 8,3 8,9

Миколаївська 8,8 9,8 10,6 12,4

Одеська 12,0 13,0 14,7 15,4

Полтавська 7,9 8,8 10,3 10,7

Рівненська 6,6 7,9 8,1 9,0

Сумська 6,0 7,0 8,3 9,1

Тернопільська 5,5 6,4 8,0 8,4

Харківська 6,9 8,0 8,7 9,2

Херсонська 9,9 10,9 12,4 13,0

Хмельницька 7,0 8,0 8,3 9,3

Черкаська 10,3 12,3 13,1 13,8

Чернівецька 6,7 7,5 7,8 9,3

Чернігівська 7,7 9,2 9,8 11,1

Джерело: Держстат
* Індикатор було запроваджено у ході роботи над проектом нормативноправового акту Кабінету Міністрів України “Питання координації зби

рання даних для моніторингу Цілей сталого розвитку”. Наразі значення цільових показників для нововведених індикаторів визначаються 
центральними органами виконавчої влади та будуть оприлюднені в оновленій версії Національної доповіді «Цілі Сталого Розвитку: Україна», 
розміщеній на вебсайті Мінекономрозвитку.

2.1.4.  споживання овочів у розрахунку на одну особу, кг/рік
цільовий орієнтир на 2020 рік* буде надано додатково

 2015 2016 2017 2018

україна 160,8 163,7 159,7 163,9

Вінницька 170,3 176,0 170,9 167,2

Волинська 153,6 155,5 155,3 153,8

Дніпропетровська 184,2 185,7 173,5 179,2

Донецька 140,9 147,4 144,2 142,5

Житомирська 155,3 165,8 160,8 161,0

Закарпатська 154,8 162,0 154,9 162,1

Запорізька 173,7 167,7 158,1 167,4

Івано-Франківська 135,1 138,4 143,9 145,3

Київська 163,1 170,9 174,1 181,2

Кіровоградська 174,5 176,5 172,5 182,6

Луганська 114,7 117,6 119,3 118,1

Львівська 150,3 159,8 155,1 164,5

Миколаївська 189,9 187,2 176,4 180,4

Одеська 169,5 161,1 150,1 158,2

Полтавська 188,5 188,5 182,6 186,8

Рівненська 141,7 137,2 149,9 147,4

Сумська 168,1 164,3 156,7 171,8

Тернопільська 164,8 161,2 160,9 159,3

Харківська 173,4 179,2 171,1 168,8

Херсонська 166,6 171,2 163,9 171,5

Хмельницька 136,5 139,7 148,7 157,4

Черкаська 177,3 175,3 161,3 174,1
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 2015 2016 2017 2018

Чернівецька 171,0 178,4 175,2 180,9

Чернігівська 169,8 171,5 162,5 169,3

Джерело: Держстат

2.1.5.  споживання фруктів у розрахунку на одну особу, кг/рік
цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 65,0

 2015 2016 2017 2018

україна 50,9 49,7 52,8 57,8

Вінницька 54,3 54,6 58,2 62,6

Волинська 43,9 40,4 42,1 46,1

Дніпропетровська 57,1 59,1 61,1 70,6

Донецька 40,9 37,7 41,7 43,1

Житомирська 47,2 46,6 49,0 51,6

Закарпатська 48,9 50,0 51,3 57,3

Запорізька 46,5 46,1 49,7 59,4

Івано-Франківська 44,2 46,2 49,2 52,7

Київська 72,1 73,1 75,8 82,8

Кіровоградська 45,4 41,9 45,8 50,5

Луганська 36,7 34,6 38,2 41,2

Львівська 48,4 46,2 48,8 54,7

Миколаївська 51,1 47,6 51,3 58,6

Одеська 60,2 55,0 57,6 65,5

Полтавська 52,6 48,0 52,1 53,0

Рівненська 40,6 38,0 41,0 41,8

Сумська 38,6 36,3 39,6 46,9

Тернопільська 41,7 42,0 45,2 49,2

Харківська 52,2 52,1 55,3 55,7

Херсонська 47,2 44,9 48,1 50,6

Хмельницька 55,6 55,7 59,1 63,3

Черкаська 48,9 47,8 50,9 60,9

Чернівецька 58,4 60,1 61,7 72,1

Чернігівська 43,2 38,9 43,7 45,8

Джерело: Держстат
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М О Н І Т О Р И Н Г О В И Й  З В І Т

Ціль 1

Ціль 2

Ціль 3

Ціль 4

Ціль 5

Ціль 6

Ціль 7

Ціль 8

Ціль 9

Ціль 10

Ціль 11

Ціль 12

Ціль 13

Ціль 14

Ціль 15

Ціль 16

Ціль 17

Завдання 2.2.  
Підвищити вдвічі продуктивність сільського господарства, в першу 
чергу за рахунок використання інноваційних технологій

2.2.1.  Продуктивність праці в сільському господарстві, тис. доларів сША на одного 
зайнятого

цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 10,0

2015 2016 2017 2018 1

україна 8,68 8,71 9,30 -

Джерело: Держстат
1 Дані за 2018 рік – 16.09.2019.

2.2.2.  індекс сільськогосподарської продукції, %
цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 102,0

2015 2016 2017 2018

господарства усіх категорій     

продукція сільського господарства 95,2 106,3 97,8 108,1

продукція рослинництва 94,8 109,9 97,0 110,7

продукція тваринництва 96,3 98,0 100,1 101,5

підприємства     

продукція сільського господарства 94,9 110,0 96,8 112,6

продукція рослинництва 94,4 113,9 95,8 114,8

продукція тваринництва 96,4 98,1 100,7 105,2

господарства населення     

продукція сільського господарства 95,7 101,8 99,2 102,3

продукція рослинництва 95,4 104,1 98,9 104,3

продукція тваринництва 96,3 97,8 99,7 98,4

Джерело: Держстат
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Завдання 2.3.  
Забезпечити створення стійких систем виробництва продуктів 
харчування, що сприяють збереженню екосистем і поступово 
покращують якість земель та ґрунтів, в першу чергу за рахунок 
використання інноваційних технологій

2.3.1.  індекс виробництва харчових продуктів, %
цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 103,0

 2015 2016 2017 2018

Індекс виробництва харчових продуктів,  
у % до попереднього року 

87,2 106,0 104,2 98,5

Виробництво м’яса та м’ясних продуктів 99,8 104,5 101,3 99,1

Перероблення та консервування риби, ракоподібних і 
молюсків 

71,4 115,6 106,8 112,4

Перероблення та консервування фруктів і овочів 74,6 100,2 105,1 110,4

Виробництво олії та тваринних жирів 85,8 116,5 118,7 94,5

Виробництво молочних продуктів 91,2 98,6 102,1 100,4

Виробництво продуктів борошномельно-круп’яної 
промисловості, крохмалів та крохмальних продуктів

94,6 100,7 99,4 92,5

Виробництво продуктів борошномельно-круп’яної 
промисловості

95,2 99,5 96,2 92,8

Виробництво хліба, хлібобулочних і борошняних виробів 86,9 97,7 96,9 95,3

Виробництво хліба та хлібобулочних виробів; виробництво 
борошняних кондитерських виробів, тортів і тістечок 
нетривалого зберігання

91,1 96,2 91,3 93,4

Виробництво сухарів і сухого печива; виробництво 
борошняних кондитерських виробів, тортів і тістечок 
тривалого зберігання

79,9 100,5 105,0 99,3

Виробництво інших харчових продуктів 79,0 111,5 102,2 98,8

Виробництво цукру 69,5 136,2 99,2 89,4

Виробництво какао, шоколаду та цукрових кондитерських 
виробів

82,9 98,6 106,4 109,6

Виробництво чаю та кави 92,0 103,7 93,7 107,3

Виробництво прянощів і приправ 86,4 100,4 104,8 100,4

Виробництво інших харчових продуктів, н�в�і�у� 75,8 88,1 103,4 106,9

Джерело: Держстат

2.3.2.  Частка продукції харчової промисловості та переробки сільськогосподарської 
сировини в експорті груп 1-24 УКтЗЕД, %

цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 51,0

 2015 2016 2017 2018

частка продукції харчової промисловості та переробки 
сільськогосподарської сировини в експорті груп 1-24 
уктзед, % 

38,3 42,0 41,0 39,4

Джерело: Держстат
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М О Н І Т О Р И Н Г О В И Й  З В І Т

Ціль 1

Ціль 2

Ціль 3

Ціль 4

Ціль 5

Ціль 6

Ціль 7

Ціль 8

Ціль 9

Ціль 10

Ціль 11

Ціль 12

Ціль 13

Ціль 14

Ціль 15

Ціль 16

Ціль 17

2.3.3.  Частка сільськогосподарських угідь під органічним виробництвом, у загальній площі 
сільськогосподарських угідь, %

цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 1,1

 2015 2016 2017 2018 1

частка сільськогосподарських угідь, під органічним 
виробництвом, в загальній площі сільськогосподарських 
угідь, % 

1,0 0,9 0,7 -

Джерело: Мінагрополітики
1 02  серпня 2019 року вводиться в дію Закон України «Про основні принципи та вимоги до органічного виробництва, обігу та маркування 

органічної продукції» (прийняття від 10.07.2018 №2496VIII), яким передбачається ведення Мінагрополітики Державного реєстру операторів, 
що здійснюють виробництво продукції відповідно до вимог законодавства у сфері органічного виробництва, обігу та маркування органічної 
продукції.

Завдання 2.4.  
Знизити волатильність цін на продукти харчування

2.4.1.  індекс споживчих цін на продукти харчування, %
цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 105,0

 2015 2016 2017 2018

Індекс споживчих цін на продукти харчування, усього % 144,4 108,5 113,4 111,5

за основними групами продуктів:     

хліб і хлібопродукти 160,6 111,1 108,4 110,5

м’ясо і м’ясопродукти 131,3 107,3 120,9 116,6

молоко 122,6 119,6 126,3 114,7

риба та продукти з риби 160,2 105,1 101,7 105,6

овочі 130,8 93,6 110,3 107,6

фрукти 172,4 98,2 115,2 105,4

цукор 136,0 117,8 106,8 84,2

олія соняшникова 177,2 111,5 105,5 103,0

яйця 160,5 98,1 105,7 134,1

Джерело: Держстат
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Ціль 3. міцне здоров’я і благополуччя

Завдання 3.1.  
Знизити материнську смертність

3.1.1.  Кількість випадків материнської смерті, на 100 000 живонароджених
цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 11,8

2015 2016 2017 2018

кількість випадків материнської смерті, на 100 
000 живонароджених

15,1 12,6 9,1 12,5 

за типом місцевості проживання     

міська 15,4 13,1 6,3 13,2 

сільська 14,4 11,6 14,3 11,2 

Джерело: Держстат

Завдання 3.2.  
Мінімізувати смертність, якій можна запобігти,  
серед дітей віком до 5 років

3.2.1.  смертність дітей у віці до 5 років, випадків на 1000 живонароджених
цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 8,5

2015 2016 2017 2018

Смертність дітей у віці до 5 років, випадків на 
1000 живонароджених

9,3 8,8 8,9 8,3

за типом місцевості проживання     

міська 8,5 8,0 8,1 7,8

сільська 10,5 10,2 10,4 9,5

Джерело: Держстат
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Ціль 1

Ціль 2

Ціль 3

Ціль 4

Ціль 5

Ціль 6

Ціль 7

Ціль 8

Ціль 9

Ціль 10

Ціль 11

Ціль 12

Ціль 13

Ціль 14

Ціль 15

Ціль 16

Ціль 17

Завдання 3.3.  
Зупинити епідемії ВІЛ/СНІДу та туберкульозу, у тому числі за 
рахунок використання інноваційних практик та засобів лікування

3.3.1.  Кількість хворих з уперше в житті встановленим діагнозом ВіЛ, на 100 000 населення
цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 30,9

2015 2016 2017 2018

україна 37,0 40,0 42,8 42,8

Джерело: МОЗ

3.3.2.  Кількість хворих з уперше в житті встановленим діагнозом активного туберкульозу, 
на 100 000 населення

цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 51,7

2015 2016 2017 2018

україна 55,9 54,7 51,9 50,5

Джерело: МОЗ

Завдання 3.4.  
Знизити передчасну смертність від неінфекційних захворювань

3.4.1.  Кількість смертей чоловіків від цереброваскулярних хвороб у віці 30–59 років, 
на 100 000 чоловіків відповідного віку

цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 56,2

2015 2016 2017 2018 1

україна 64,0 63,0 62,3 -

Вінницька 53,4 44,8 47,1 -

Волинська 60,3 66,0 58,1 -

Дніпропетровська 67,5 66,9 64,3 -

Донецька2 … … … -

Житомирська 64,4 64,5 64,0 -

Закарпатська 44,2 49,6 44,7 -

Запорізька 76,3 78,5 75,2 -

Івано-Франківська 47,0 43,8 46,9 -

Київська 66,9 64,7 64,8 -

Кіровоградська 77,0 72,0 80,5 -

Луганська2 … … … -

Львівська 55,4 52,7 53,5 -

Миколаївська 61,3 68,4 64,5 -

Одеська 73,2 67,5 65,0 -

Полтавська 74,4 80,6 76,1 -

Рівненська 63,3 64,5 51,1 -

Сумська 72,6 78,3 82,8 -
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2015 2016 2017 2018 1

Тернопільська 40,6 49,3 48,3 -

Харківська 73,1 70,4 72,7 -

Херсонська 93,1 85,5 88,9 -

Хмельницька 62,5 58,3 54,6 -

Черкаська 68,3 62,2 73,4 -

Чернівецька 33,9 45,9 40,8 -

Чернігівська 89,9 78,7 82,1 -

м� Київ 50,7 48,1 46,3 -

Джерело: Держстат
1 Дані за 2018 рік – 30.08.2019.
2 У зв’язку з відсутністю інформації по частині тимчасово окупованих територій у Донецькій та Луганській областях здійснення розрахунків 

відносних показників по Донецькій та Луганській областях є некоректним.

3.4.2.  Кількість смертей жінок від цереброваскулярних хвороб у віці 30 – 59 років, 
на 100 000 жінок відповідного віку

цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 25,5

2015 2016 2017 2018 1

україна 28,9 27,4 26,7 -

Вінницька 22,5 20,5 23,9 -

Волинська 26,6 21,1 24,5 -

Дніпропетровська 31,9 31,4 28,3 -

Донецька2 … … … -

Житомирська 31,1 37,8 27,6 -

Закарпатська 26,1 23,4 25,4 -

Запорізька 36,4 37,0 35,3 -

Івано-Франківська 14,5 16,0 15,0 -

Київська 27,3 27,6 30,1 -

Кіровоградська 33,1 33,7 30,6 -

Луганська2 … … … -

Львівська 20,9 21,4 19,0 -

Миколаївська 28,1 22,9 29,0 -

Одеська 38,1 34,3 33,7 -

Полтавська 37,4 36,5 33,3 -

Рівненська 25,1 16,5 20,1 -

Сумська 37,7 35,6 38,8 -

Тернопільська 13,9 15,6 16,9 -

Харківська 35,3 29,9 29,0 -

Херсонська 49,1 41,8 41,5 -

Хмельницька 22,3 22,7 23,2 -

Черкаська 30,0 30,1 28,8 -

Чернівецька 14,5 8,5 12,9 -

Чернігівська 33,0 35,4 31,3 -

м� Київ 21,8 21,1 18,3 -

Джерело: Держстат
1 Дані за 2018 рік – 30.08.2019.
2 У зв’язку з відсутністю інформації по частині тимчасово окупованих територій у Донецькій та Луганській областях здійснення розрахунків 

відносних показників по Донецькій та Луганській областях є некоректним.
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Ціль 1

Ціль 2

Ціль 3

Ціль 4

Ціль 5

Ціль 6

Ціль 7

Ціль 8

Ціль 9

Ціль 10

Ціль 11

Ціль 12

Ціль 13

Ціль 14

Ціль 15

Ціль 16

Ціль 17

3.4.3.  Кількість смертей жінок від злоякісного новоутворення молочної залози  
у віці 30–59 років, на 100 000 жінок відповідного віку

цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 23,0

 2015 2016 2017 2018 1

україна 26,3 25,4 24,3 -

Вінницька 18,8 25,3 21,9 -

Волинська 23,5 25,5 21,0 -

Дніпропетровська 28,4 28,3 24,2 -

Донецька2 … … … -

Житомирська 20,9 23,5 20,6 -

Закарпатська 22,0 20,8 19,3 -

Запорізька 33,5 29,7 22,8 -

Івано-Франківська 24,4 17,4 24,8 -

Київська 31,3 27,6 27,9 -

Кіровоградська 28,5 25,8 23,2 -

Луганська2 … … … -

Львівська 22,4 24,6 21,9 -

Миколаївська 27,7 25,1 24,9 -

Одеська 29,3 27,6 26,9 -

Полтавська 28,0 30,8 29,0 -

Рівненська 27,9 20,9 23,3 -

Сумська 25,5 24,9 30,4 -

Тернопільська 22,4 18,9 21,1 -

Харківська 27,7 29,7 28,7 -

Херсонська 28,9 24,8 23,3 -

Хмельницька 27,6 28,7 29,1 -

Черкаська 24,0 22,3 23,8 -

Чернівецька 23,6 22,4 17,8 -

Чернігівська 26,2 24,1 21,3 -

м� Київ 25,7 22,4 22,7 -

Джерело: Держстат
1 Дані за 2018 рік – 30.08.2019.
2 У зв’язку з відсутністю інформації по частині тимчасово окупованих територій у Донецькій та Луганській областях здійснення розрахунків 

відносних показників по Донецькій та Луганській областях є некоректним.

3.4.4.  Кількість смертей жінок від злоякісного новоутворення шийки матки  
у віці 30–59 років, на 100 000 жінок відповідного віку

цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 10,1

 2015 2016 2017 2018 1

україна 12,2 12,8 12,0 -

Вінницька 12,5 11,6 10,5 -

Волинська 17,3 15,8 13,1 -

Дніпропетровська 10,9 13,8 13,1 -

Донецька2 … … … -

Житомирська 21,2 17,6 15,4 -
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 2015 2016 2017 2018 1

Закарпатська 10,6 13,1 14,2 -

Запорізька 11,2 12,4 8,8 -

Івано-Франківська 10,9 11,8 10,4 -

Київська 11,8 16,9 12,0 -

Кіровоградська 14,3 20,3 17,6 -

Луганська2 … … … -

Львівська 11,3 12,5 12,1 -

Миколаївська 11,6 10,1 7,2 -

Одеська 14,8 16,7 15,0 -

Полтавська 16,9 14,2 13,3 -

Рівненська 11,7 13,7 13,2 -

Сумська 11,8 12,2 11,9 -

Тернопільська 13,5 11,8 9,3 -

Харківська 10,8 8,5 11,7 -

Херсонська 14,0 11,2 12,9 -

Хмельницька 14,3 14,0 16,9 -

Черкаська 9,2 13,4 11,0 -

Чернівецька 7,5 9,5 9,9 -

Чернігівська 9,0 11,2 12,6 -

м� Київ 9,2 8,7 8,0 -

Джерело: Держстат
1 Дані за 2018 рік – 30.08.2019.
2 У зв’язку з відсутністю інформації по частині тимчасово окупованих територій у Донецькій та Луганській областях здійснення розрахунків 

відносних показників по Донецькій та Луганській областях є некоректним.

Завдання 3.5.  
Знизити на чверть передчасну смертність населення, у тому числі 
за рахунок впровадження інноваційних підходів до діагностики 
захворювань

3.5.1.  імовірність померти у 20-64 роки, чоловіки
цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 0,36000

2015 2016 2017 2018 1

все населення 0,38943 0,38364 0,37535 -

міські поселення 0,36640 0,36300 0,35352 -

сільська місцевість 0,43103 0,42088 0,41449 -

Джерело: ІДСД НАНУ
1 Дані за 2018 рік – 30.09.2019.
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Ціль 1

Ціль 2

Ціль 3

Ціль 4

Ціль 5

Ціль 6

Ціль 7

Ціль 8

Ціль 9

Ціль 10

Ціль 11

Ціль 12

Ціль 13

Ціль 14

Ціль 15

Ціль 16

Ціль 17

3.5.2.  імовірність померти у 20-64 роки, жінки
цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 0,15000

2015 2016 2017 2018 1

все населення 0,15514 0,15208 0,14696 -

міські поселення 0,14609 0,14434 0,13851 -

сільська місцевість 0,17505 0,16898 0,16553 -

Джерело: ІДСД НАНУ
1 Дані за 2018 рік – 30.09.2019.

Завдання 3.6.  
Знизити рівень отримання тяжких травм і смертності 
внаслідок ДТП, у тому числі за рахунок використання інноваційних 
практик реанімування, лікування та реабілітації постраждалих 
унаслідок ДТП

3.6.1.  Кількість смертей унаслідок транспортних нещасних випадків, на 100 000 населення
цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 11,0

 2015 2016 2017 2018

україна1 12,6 12,4 12,1 10,5

Джерело: Держстат
1 Розраховано без урахування відповідних даних по Донецькій та Луганській областях.

3.6.2.  Кількість травмованих осіб унаслідок дорожньо-транспортних пригод, 
на 100 000 населення1

цільовий орієнтир на 2020 рік* буде надано додатково

2015 2016 2017 2018

Вид транспорту:

Автомобільний траснпорт, використовують перевізники 4,09 4,64 4,29 4,03

Міський електричний транспорт 0,50 0,44 0,44 0,51

Джерело: Мінінфраструктури
1 Інформація щодо кількості травмованих осіб на 100 000 населення у дорожньотранспортних пригодах за участю автомобільного транспорту, 

що використовують автомобільні перевізники у своїй господарській діяльності, та міського електричного транспорту.
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Завдання 3.7.  
Забезпечити загальну якісну імунізацію населення з 
використанням інноваційних препаратів

3.7.1.  Рівень імунізації населення згідно з Календарем профілактичних щеплень до 
визначених шести вікових груп при профілактиці десяти інфекційних захворювань, %

цільовий орієнтир на 2020 рік* буде надано додатково

вікова група 2015 2016 2017 2018

Туберкульоз до 1 року 39,8 72,3 83,6 90,1

Гепатит В до 1 року 25,4 28,8 57 67,0

Кір, паротит, краснуха 1 рік 63,2 45,5 93,3 91,0

 6 років 62,1 30,2 90,7 89,5

Дифтерія, правець до 1 року 26,5 21,0 53,2 69,3

 18 місяців 33,1 23,1 51,2 66,1

 6 років 4,1 59,1 83,5 83,4

 16 років 1,9 56,1 76,7 77,9

 дорослі 0,1 20,7 44,8 55,6

Кашлюк до 1 року 26,5 21,0 53,2 69,3

 18 місяців 33,1 23,1 51,2 66,1

Поліомієліт до 1 року 63,8 60,8 51,9 71,1

 18 місяців 86,5 66,4 71,4 67,8

 6 років 49,2 85,7 88,2 81,3

 14 років 50,6 79,9 88,1 80,2

Хіб-інфекція до 1 року 43,2 36,0 34,8 52,5

 1 рік 38,6 51,6 44,5 57,7

Джерело: МОЗ

Завдання 3.8.  
Знизити поширеність тютюнокуріння серед населення з 
використанням інноваційних засобів інформування про негативні 
наслідки тютюнокуріння

3.8.1.  Частка осіб, які курять, серед жінок віком 16-29 років, %
цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 4,5

 2015 2016 2017 2018

частка осіб, які курять, серед жінок віком 16-29 років, % 5,0 5,1 5,2 4,8

у тому числі, яке проживає     

у міських поселеннях 6,7 6,3 6,5 6,7

у сільській місцевості 1,3 2,3 2,3 0,5

Джерело: Держстат
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Ціль 1

Ціль 2

Ціль 3

Ціль 4

Ціль 5

Ціль 6

Ціль 7

Ціль 8

Ціль 9

Ціль 10

Ціль 11

Ціль 12

Ціль 13

Ціль 14

Ціль 15

Ціль 16

Ціль 17

3.8.2.  Частка осіб, які курять, серед чоловіків віком 16-29 років, %
цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 27,0

 2015 2016 2017 2018

частка осіб, які курять, серед чоловіків віком 16-
29 років, %

31,4 34,4 28,9 27,9

у тому числі, яке проживає     

у міських поселеннях 31,8 32,0 30,2 28,9

у сільській місцевості 30,5 39,1 26,7 25,8

Джерело: Держстат

Завдання 3.9.  
Здійснити реформу фінансування системи охорони здоров’я

3.9.1.  Частка витрат населення у загальних видатках на охорону здоров’я, %
цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 40,0

 2015 2016 2017 2018 1

україна 48,78 52,29 47,45 -

Джерело: Держстат
1 Дані за 2018 рік – 28.02.2020.
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Ціль 4. Якісна освіта

Завдання 4.1.  
Забезпечити доступність якісної шкільної освіти для всіх дітей 
та підлітків

4.1.1.  Частка випускників закладів загальної середньої освіти поточного року, які досягли 
визначених рівнів навчальних досягнень з української мови

цільовий орієнтир на 2020 рік* буде надано додатково

рік рівні навчальних досягнень за місцем розташування закладу 
загальної середньої освіти (селище, 
село; селище міського типу; місто)

за статтю
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2016 1-й рівень (початковий, 0-3 бали) 62% 11% 28% 30% 70%

2-й рівень (середній, 4-6 балів) 41% 11% 48% 46% 54%

3-й рівень (достатній, 7-9 балів) 24% 10% 67% 56% 44%

4-й рівень (високий, 10-12 балів) 13% 7% 80% 71% 29%

2017 1-й рівень (початковий, 0-3 бали) 65% 10% 25% 27% 73%

2-й рівень (середній, 4-6 балів) 41% 10% 48% 43% 57%

3-й рівень (достатній, 7-9 балів) 22% 9% 69% 56% 44%

4-й рівень (високий, 10-12 балів) 12% 8% 81% 71% 29%

2018 1-й рівень (початковий, 0-3 бали) 62% 11% 28% 29% 71%

2-й рівень (середній, 4-6 балів) 38% 11% 51% 44% 56%

3-й рівень (достатній, 7-9 балів) 20% 9% 71% 56% 44%

4-й рівень (високий, 10-12 балів) 11% 8% 81% 71% 29%

2020*

Джерело: Український центр оцінювання якості освіти
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Ціль 1

Ціль 2

Ціль 3
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Ціль 5

Ціль 6

Ціль 7

Ціль 8

Ціль 9

Ціль 10

Ціль 11

Ціль 12

Ціль 13

Ціль 14

Ціль 15

Ціль 16

Ціль 17

4.1.2.  Кількість учнів денних закладів загальної середньої освіти у розрахунку на одного 
вчителя, на початок навчального року

цільовий орієнтир на 2020 рік* буде надано додатково

 2015 2016 2017 2018

Кількість учнів денних закладів загальної середньої освіти 
у розрахунку на одного вчителя, на початок навчального 
року

8,50 8,77 8,90 9,15

Джерело: МОН

Завдання 4.2.  
Забезпечити доступність якісного дошкільного розвитку  
для всіх дітей

4.2.1.  Показник охоплення дітей віком 5 років закладами дошкільної освіти та 
структурними підрозділами юридичних осіб публічного та приватного права, %

цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 80,0

2015 2016 2017 2018 1

україна 70,6 69,8 69,5 69,2

у тому числі     

міські поселення 77,4 76,8 76,4 76,7

сільська місцевість 57,4 56,0 56,1 54,7

Джерело: Держстат
1 У розрахунку використано дані про чисельність постійного населення України на 01.01.2018.

Завдання 4.3.  
Забезпечити доступність професійної освіти

4.3.1.  Відношення кількості вступників до закладів професійної (професійно-технічної) 
освіти до загальної кількості місць у закладах професійної (професійно-технічної) 
освіти, що фінансуються з державних та місцевих бюджетів

цільовий орієнтир на 2020 рік* буде надано додатково

 2015 2016 2017 2018

Відношення кількості вступників до закладів професійної 
(професійно-технічної) освіти до загальної кількості місць 
у закладах професійної (професійно-технічної) освіти, що 
фінансуються з державних та місцевих бюджетів

84 93 76 85

Джерело: МОН
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Завдання 4.4. Підвищити якість вищої освіти та забезпечити її 
тісний зв’язок з наукою, сприяти формуванню в країні міст освіти 
та науки

4.4.1.  Кількість українських міст, що є членами Глобальної мережі міст ЮНЕсКО, 
що навчаються

цільовий орієнтир на 2020 рік* буде надано додатково

 2015 2016 2017 2018

Кількість українських міст, що є членами Глобальної 
мережі міст ЮНЕСКО, що навчаються

- 1 4 4

Джерело: МОН

4.4.2.  Населення за рівнем освіти та статтю, %
Джерело: Держстат – дані за 2019 рік будуть доступні у серпні 2020 року.

4.4.3.  Витрати на підготовку фахівця
цільовий орієнтир на 2020 рік* буде надано додатково

2015 2016 2017 2018

Витрати на підготовку фахівця1

середні витрати на одного приведеного студента, грн 27 548,2 29 141,6 32 820,2 39 882,7

середні витрати на одного аспіранта, які навчаються 
без відриву від виробництва, грн

15 349,8 16 410,3 17 798,5 30 449,1

середні витрати на одного аспіранта, які навчаються 
з відривом від виробництва, грн

36 040,1 38 905,5 48 216,0 70 308,8

середні витрати на одного докторанта, грн 49 349,0 57 783,6 67 968,0 118 473,22

Джерело: МОН
1 Наводяться фактичні дані щодо підготовки студентів закладами вищої освіти, які знаходяться у підпорядкуванні МОН, за загальним фондом 

(джерело: звіти МОН при виконання паспорту бюджетної програми 2201160).
2 Дані за 2018 рік наводяться щодо студентів закладів вищої освіти ІІІ і ІV рівнів акредитації.

4.4.4.  Витрати закладів вищої освіти на провадження наукової діяльності
цільовий орієнтир на 2020 рік* буде надано додатково

 2015 2016 2017 2018

Витрати закладів вищої освіти на провадження наукової 
діяльності, млн грн

345,1 381,8 430,3 467,4

Джерело: МОН
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Завдання 4.5.  
Збільшити поширеність серед населення знань і навичок, 
необхідних для отримання гідної роботи та підприємницької 
діяльності

4.5.1.  Рівень участі населення у формальних та неформальних видах навчання та 
професійної підготовки, %

цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 10,0

 2015 2016 2017 2018

рівень участі населення у формальних та неформальних 
видах навчання та професійної підготовки, %

9,2 9,0 8,7 8,6

за віковими групами     

15-24 роки 55,9 56,5 57,6 59,4

25-64 роки 0,8 0,9 0,8 0,8

за статтю     

жінки 8,8 8,4 8,1 8,0

чоловіки 9,8 9,6 9,3 9,4

Джерело: Держстат

4.5.2.  Частка населення, яке повідомило, що за останні 12 місяців користувалось 
послугами інтернету, %

цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 59,0

 2015 2016 2017 2018

частка населення, яке повідомило, що за останні 
12 місяців користувалось послугами Інтернету, %

48,9 53,0 58,9 62,6

у тому числі, яке проживає    

у міських поселеннях 58,4 62,7 67,7 70,1

у сільській місцевості 30,3 34,1 41,7 47,8

у тому числі за статтю    

жінки 46,5 51,3 57,0 60,0

чоловіки 51,6 55,0 61,1 65,5

у тому числі за віком    

до 15 років 36,6 43,8 50,2 53,2

15 – 17 років 86,7 86,0 91,1 89,2

18 – 24 роки 81,9 84,7 89,6 93,5

25 – 35 років 75,9 80,4 87,6 89,3

36 – 59 років 52,2 57,1 65,1 70,7

60 – 74 років 18,7 22,3 26,5 33,0

75 років і старші 4,2 5,1 6,1 7,7

Джерело: Держстат
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Завдання 4.6.  
Ліквідувати гендерну нерівність серед шкільних учителів

4.6.1.  Частка чоловіків серед педагогічних працівників, %
цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 17,0

 2015 2016 2017 2018

Частка чоловіків серед педагогічних працівників, % 14,79 14,40 14,32 13,38

Джерело: МОН

Завдання 4.7.  
Створити у школах сучасні умови навчання, включаючи інклюзивне, 
на основі інноваційних підходів

4.7.1.  Частка закладів загальної середньої освіти у сільській місцевості, що мають доступ 
до мережі інтернет, %

цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 85,0

 2015 2016 2017 2018

Частка закладів загальної середньої освіти у сільській 
місцевості, що мають доступ до мережі Інтернет, %

85,9 89,0 91,1 91,5

Джерело: МОН

4.7.2.  Частка закладів загальної середньої освіти у сільській місцевості, в яких комп’ютери 
використовуються в освітньому процесі, %

цільовий орієнтир на 2020 рік* буде надано додатково

 2015 2016 2017 2018

Частка закладів загальної середньої освіти у сільській 
місцевості, в яких комп’ютери використовуються в 
освітньому процесі, %

72,3 95,1 96,6 98,2

Джерело: МОН

4.7.3.  Частка денних закладів загальної середньої освіти, у яких організовано інклюзивне 
навчання, %

цільовий орієнтир на 2020 рік* буде надано додатково

 2015 2016 2017 2018

Частка денних закладів загальної середньої освіти, у яких 
організовано інклюзивне
навчання, %

н/д 8,98 16,17 24,45

Джерело: МОН
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Ціль 5. Гендерна рівність

Завдання 5.1.  
Створити умови для ліквідації всіх форм дискримінації щодо жінок 
і дівчат

5.1.1.  Кількість нормативно-правових актів, переглянутих або прийнятих з метою 
забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків та недопущення 
дискримінації щодо жінок і дівчат, одиниць

цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 3

 2015 2016 2017 2018

Кількість нормативно-правових актів, переглянутих 
або прийнятих з метою забезпечення рівних прав 
та можливостей жінок і чоловіків та недопущення 
дискримінації щодо жінок і дівчат, одиниць 1

- - - 3

Джерело: Мінсоцполітики
1 Для даних за 20152017 роки інформаційне забезпечення відсутнє. У 2018 році – прийнято 3 нормативноправових акти (постанова Кабінету 

Міністрів України від 11.04.2018 № 273 „Про затвердження Державної соціальної програми забезпечення рівних прав та можливостей жінок 
і чоловіків на період до 2021 року”, розпорядження Кабінету Міністрів України від 05.09.2018 № 634р „Про затвердження Національного 
плану дій з виконання рекомендацій, викладених у заключних зауваженнях Комітету ООН з ліквідації дискримінації щодо жінок до восьмої 
періодичної доповіді України про виконання Конвенції про ліквідацію всіх форм дискримінації щодо жінок на період до 2021 року” та від 
05.09.2018 № 637р „Про внесення змін до розпорядження Кабінету Міністрів України від 24 лютого 2016 р. № 113”).

Завдання 5.2.  
Знизити рівень гендерно зумовленого та домашнього насильства, 
забезпечити ефективне запобігання його проявам та своєчасну 
допомогу постраждалим

5.2.1.  Частка жінок і дівчат віком від 15 років, які будь-коли перебували у партнерстві 
з чоловіком, що піддавалися фізичному, сексуальному або психологічному 
насильству з боку теперішнього або попереднього інтимного партнера протягом 
останніх 12 місяців, за формою насильства та віком
Джерело: Мінсоцполітики – дані будуть доступні після прийняття наказу Мінсоцполітики про затвердження форм звітності про випадки до
машнього насильства та/або насильства за ознакою статі з 2021 року.
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5.2.2.  Кількість звернень щодо домашнього насильства, тисяч
цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 108,0

 2015 2016 2017 2018

кількість звернень щодо домашнього насильства, тисяч - - 96,2 110,7

чоловіків - - 85,3 91,1

жінок - - 10,4 14,5

дітей - - 0,9 1,0

Джерело: Мінсоцполітики

5.2.3.  Кількість створених спеціалізованих служб підтримки постраждалих від 
домашнього насильства осіб

цільовий орієнтир на 2020 рік* буде надано додатково

 2015 2016 2017 2018

кількість створених спеціалізованих служб підтримки 
постраждалих від домашнього насильства осіб

- - - 160

Джерело: Мінсоцполітики

5.2.4.  Кількість дітей, постраждалих від жорстокого поводження
цільовий орієнтир на 2020 рік* буде надано додатково

 2015 2016 2017 2018

кількість дітей, постраждалих від жорстокого 
поводження

- - 1 869 2 244

Джерело: Мінсоцполітики

5.2.5.  Кількість осіб, які пройшли програми для кривдників
цільовий орієнтир на 2020 рік* буде надано додатково

 2015 2016 2017 2018

кількість осіб, які пройшли програми для кривдників - - - 588

Джерело: Мінсоцполітики

5.2.6.  Кількість спеціалістів, які пройшли навчання з питань запобігання та протидії 
домашньому насильству

цільовий орієнтир на 2020 рік* буде надано додатково

 2015 2016 2017 2018

кількість спеціалістів, які пройшли навчання з питань 
запобігання та протидії домашньому насильству

- - 250 300

Джерело: Мінсоцполітики
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5.2.7.  Кількість спеціалістів, які пройшли навчання з питань запобігання та протидії 
дискримінації стосовно жінок

цільовий орієнтир на 2020 рік* буде надано додатково

 2015 2016 2017 2018

кількість спеціалістів, які пройшли навчання з питань 
запобігання та протидії дискримінації стосовно жінок, 
осіб

- - 560 496

Джерело: Мінсоцполітики

5.2.8.  Кількість наданих соціальних послуг відповідно до потреб осіб, які звернулися щодо 
домашнього насильства

цільовий орієнтир на 2020 рік* буде надано додатково

 2015 2016 2017 2018

кількість наданих соціальних послуг відповідно 
до потреб осіб, які звернулися щодо домашнього 
насильства

- - 17 406 17 178

Джерело: Мінсоцполітики

5.2.9.  Кількість проведених інформаційних кампаній щодо протидії домашньому 
насильству

цільовий орієнтир на 2020 рік* буде надано додатково

2015 2016 2017 2018

кількість проведених інформаційних кампаній щодо 
протидії домашньому насильству

- - 6 575 6 964

Джерело: Мінсоцполітики

5.2.10.  Кількість осіб, які були охоплені інформаційними кампаніями щодо протидії 
домашньому насильству

цільовий орієнтир на 2020 рік* буде надано додатково

 2015 2016 2017 2018

кількість осіб, які були охоплені інформаційними 
кампаніями щодо протидії домашньому насильству

- - 8 000 10 000

Джерело: Мінсоцполітики

5.2.11.  Відсоток зростання нульової толерантності до усіх проявів насильства серед 
населення України
Джерело: Мінсоцполітики – дані розробляються 1 раз на 5 років, з 2021 року.

5.2.12.  Відсоток фінансової забезпеченості регіональних програм щодо протидії 
домашньому насильству, за рахунок відповідних місцевих бюджетів
Джерело: Мінсоцполітики – дані розробляються 1 раз на 5 років, з 2021 року.
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Завдання 5.3.  
Заохочувати спільну відповідальність у веденні господарства та 
вихованні дитини

5.3.1.  співвідношення тривалості неоплачуваної домашньої роботи (ведення господарства, 
догляд за дітьми та іншими родичами тощо) жінок та чоловіків, %
Джерело: Мінсоцполітики – березень 2020 року (проміжні результати дослідження); березень 2022 року (результати дослідження).

Завдання 5.4.  
Забезпечити рівні можливості представництва на вищих рівнях 
прийняття рішень у політичному та суспільному житті

5.4.1.  Частка жінок серед депутатів Верховної Ради України, %
цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 30

 2015 2016 2017 2018

частка жінок серед депутатів верховної ради україни, % 12 12 12 12

Джерело: Держстат

5.4.2.  Частка жінок серед депутатів обласних рад та місцевих рад міст обласного 
значення, %

цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 20

 2015 2016 2017 2018

частка жінок серед депутатів обласних рад та місцевих 
рад міст обласного значення, %

25 25 25 25

Джерело: Мінсоцполітики

5.4.3.  Частка жінок на державній службі у розрізі категорій посад «А», «Б», «В»
Джерело: НАДС – дані будуть надані додатково.

Завдання 5.5.  
Розширити доступ населення до послуг з планування сім’ї та 
знизити рівень підліткової народжуваності

5.5.1.  Коефіцієнт народжуваності у віці до 20 років, на 1000 жінок віком 15-19 років
цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 20

2015 2016 2017 2018

україна1 27,3 25,3 22,4 19,7

Вінницька 29,7 27,0 23,8 22,6

Волинська 27,1 25,1 21,0 18,3

Дніпропетровська 27,3 24,6 21,4 18,7
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Ціль 1

Ціль 2

Ціль 3

Ціль 4

Ціль 5

Ціль 6

Ціль 7

Ціль 8

Ціль 9

Ціль 10

Ціль 11

Ціль 12

Ціль 13

Ціль 14

Ціль 15

Ціль 16

Ціль 17

2015 2016 2017 2018

Донецька2 … … … …

Житомирська 33,6 31,1 27,7 25,3

Закарпатська 52,8 49,4 46,0 45,3

Запорізька 26,4 23,9 20,1 18,6

Івано-Франківська 30,1 26,8 20,9 19,4

Київська 28,5 27,7 23,2 20,4

Кіровоградська 41,5 34,1 29,5 26,7

Луганська2 … … … …

Львівська 18,7 17,5 15,2 12,0

Миколаївська 35,8 32,8 30,7 26,7

Одеська 30,0 30,2 28,1 24,7

Полтавська 26,0 26,5 21,6 18,9

Рівненська 26,2 25,9 24,2 19,4

Сумська 25,0 22,0 19,5 16,9

Тернопільська 25,1 23,7 19,1 16,8

Харківська 20,8 19,6 17,4 14,0

Херсонська 34,4 32,0 29,6 25,8

Хмельницька 34,1 28,9 24,8 22,3

Черкаська 29,9 27,9 25,8 20,9

Чернівецька 27,3 23,8 24,0 19,6

Чернігівська 25,6 22,5 19,1 17,3

м� Київ 8,2 7,6 7,5 6,5

Джерело: Держстат
1 Розраховано без урахування відповідних даних по Донецькій та Луганській областях.
2 У зв’язку з відсутністю інформації по частині тимчасово окупованих територій у Донецькій та Луганській областях здійснення розрахунків 

відносних показників по Донецькій та Луганській областях є некоректним.

2015 2016 2017 2018

україна1 27,3 25,3 22,4 19,7

Коефіцієнт народжуваності у віці 15 років, на 1000 жінок 
віком 15 років 1, 2

3,0 3,0 2,3 3,8

Коефіцієнт народжуваності у віці 16 років, на 1000 жінок 
віком 16 років1

9,8 8,6 7,4 7,1

Коефіцієнт народжуваності у віці 17 років, на 1000 жінок 
віком 17 років1

20,8 19,7 17,0 15,4

Коефіцієнт народжуваності у віці 18 років, на 1000 жінок 
віком 18 років1

38,3 35,1 31,5 27,9

Коефіцієнт народжуваності у віці 19 років, на 1000 жінок 
віком 19 років1

55,6 52,4 48,5 43,0

Джерело: Держстат
1 Розраховано без урахування відповідних даних по Донецькій та Луганській областях.
2 До цієї групи включено число народжених жінками у віці до 15 років.
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Завдання 5.6.  
Розширити економічні можливості жінок

5.6.1.  співвідношення середньої заробітної плати жінок і чоловіків, %
цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 80

 2015 2016 2017 2018

Співвідношення середньої заробітної плати жінок і 
чоловіків, %

74,9 74,6 78,8 77,7

за видами економічної діяльності:     

Сільське господарство, лісове господарство та рибне 
господарство

82,4 82,2 82,2 80,0

Промисловість 74,1 74,7 76,3 74,8

Будівництво 89,0 91,5 93,2 89,4

Оптова та роздрібна торгівля; ремонт автотранспортних 
засобів і мотоциклів

79,0 78,0 77,4 78,6

Транспорт, складське господарство, поштова та 
кур’єрська діяльність

76,5 77,4 76,3 75,5

Тимчасове розміщування й організація харчування 88,1 86,2 86,6 86

Інформація та телекомунікації 80,6 77,3 80,1 79,9

Фінансова та страхова діяльність 66,4 67,0 64,4 63,9

Операції з нерухомим майном 94,2 93,6 92,3 87,8

Професійна, наукова та технічна діяльність 84,3 83,4 85,1 80,6

Діяльність у сфері адміністративного та допоміжного 
обслуговування

101,1 103,0 99,8 98,9

Державне управління й оборона; обов’язкове соціальне 
страхування

90,7 93,3 93,0 95,1

Освіта 93,4 93,7 95,4 96,4

Охорона здоров’я та надання соціальної допомоги 89,7 89,3 90,1 88,9

Мистецтво, спорт, розваги та відпочинок 47,2 50,0 59,6 61,6

Надання інших видів послуг 89,1 82,6 82,5 85,8

Джерело: Держстат

5.6.2.  Рівень зайнятості жінок віком 25-44 роки, які мають дітей віком 3-5 років, %
цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 63,0

 2015 2016 1 2017 1 2018 1

рівень зайнятості жінок віком 25-44 роки, які мають дітей 
віком 3-5 років, %

59,0 - - -

Джерело: ІДСД НАНУ
1 Дані будуть надані додатково.
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Ціль 1

Ціль 2

Ціль 3

Ціль 4

Ціль 5

Ціль 6

Ціль 7

Ціль 8

Ціль 9

Ціль 10

Ціль 11

Ціль 12

Ціль 13

Ціль 14

Ціль 15

Ціль 16

Ціль 17

Ціль 6.  Чиста вода та належні 
санітарні умови

Завдання 6.1.  
Забезпечити доступність якісних послуг з постачання 
безпечної питної води, будівництво та реконструкцію систем 
централізованого питного водопостачання із застосуванням 
новітніх технологій та обладнання

6.1.1.  Безпечність та якість питної води за мікробіологічними показниками  
(по % нестандартних проб)

цільовий орієнтир на 2020 рік* буде надано додатково

2015 2016 2017 2018

На об’єктах централізованого водопостачання, % 4,6 6,4 6,7 7,7

у тому числі     

з комунальних водопроводів, % 3,1 4,3 4,6 5,1

з сільських водопроводів, % 7,6 10,4 11,2 11,8

із водопровідної мережі, % 4,4 6,5 6,7 7,8

з джерел нецентралізованого водопостачання, % 18,0 23,1 20,4 23,4

Джерело: МОЗ

6.1.2.  Безпечність та якість питної води за радіаційними показниками  
(по % нестандартних проб)

цільовий орієнтир на 2020 рік* буде надано додатково

2015 2016 2017 2018

На об’єктах централізованого водопостачання, % 2,9 1,1 3,9 4,0

у тому числі     

з комунальних водопроводів, % 4,1 1,1 4,3 4,0

з сільських водопроводів, % 2,5 0,5 6,6 9,8

із водопровідної мережі, % - - 8,5 8,2

з джерел нецентралізованого водопостачання, % 2,7 0,4 3,0 2,5

Джерело: МОЗ
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6.1.3.  Безпечність та якість питної води за органолептичними, фізико-хімічними та 
санітарно-токсикологічними показниками (по % нестандартних проб)

цільовий орієнтир на 2020 рік* буде надано додатково

2015 2016 2017 2018

На об’єктах централізованого водопостачання, % 15,7 18,4 20,0 22,7

у тому числі     

з комунальних водопроводів, % 12,4 13,7 16,2 18,5

з сільських водопроводів, % 22,5 25,5 27,4 29,8

із водопровідної мережі, % 13,5 16,2 17,8 18,5

з джерел нецентралізованого водопостачання, % 32,7 33,2 32,6 34,4

Джерело: МОЗ

6.1.4.  Частка сільського населення, яке має доступ до централізованого 
водопостачання, %

цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 20

 2015 2016 2017 2018

частка сільського населення, яке має доступ до 
централізованого водопостачання, % 

25 29 30 -

Джерело: Мінрегіон

6.1.5.  Частка міського населення, яке має доступ до централізованого водопостачання, %
цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 90

 2015 2016 2017 2018

частка міського населення, яке має доступ до 
централізованого водопостачання, % 

99,0 99,0 99,3 -

Джерело: Мінрегіон

Завдання 6.2.  
Забезпечити доступність сучасних систем водовідведення, 
будівництво та реконструкцію водозабірних та каналізаційних 
очисних споруд із застосуванням новітніх технологій та обладнання

6.2.1.  Частка сільського населення, яке має доступ до централізованих систем 
водовідведення, %

цільовий орієнтир на 2020 рік* буде надано додатково

 2015 2016 2017 2018

частка сільського населення, яке має доступ до 
централізованих систем водовідведення, % 

3,0 2,2 2,5 -

Джерело: Мінрегіон
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Ціль 1

Ціль 2

Ціль 3

Ціль 4

Ціль 5

Ціль 6

Ціль 7

Ціль 8

Ціль 9

Ціль 10

Ціль 11

Ціль 12

Ціль 13

Ціль 14

Ціль 15

Ціль 16

Ціль 17

6.2.2.  Частка міського населення, яке має доступ до централізованих систем 
водовідведення, %

цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 90

 2015 2016 2017 2018

частка міського населення, яке має доступ до 
централізованих систем водовідведення, % 

92 94 95 -

Джерело: Мінрегіон

Завдання 6.3.  
Зменшити обсяги скидання неочищених стічних вод, у першу 
чергу з використанням інноваційних технологій водоочищення, 
на державному та індивідуальному рівнях

6.3.1.  Обсяги скидів забруднених (забруднених без очистки та недостатньо очищених) 
стічних вод у водні об’єкти, млн куб. м

цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 725,0

 2015 2016 2017 2018

обсяги скидів забруднених (забруднених без очистки та 
недостатньо очищених) стічних вод у водні об’єкти, млн куб. м

875,1 698,3 997,3 952,0

за видами економічної діяльності     

Промисловiсть 481,3 327,3 311,1 301,4

Сільське господарство 24,68 22,31 28,90 15,37

Лісове господарство - - - -

Транспорт 3,08 2,05 1,95 2,79

Зв’язок - - - -

Будівництво 0,95 0,0 - -

Торгівля i громадське харчування 55,22 50,72 46,18 45,73

Матеріально-технічне забезпечення 0,02 0,02 0,03 0,04

Житлове та побутове господарство 308,1 294,3 607,5 585,3

Охорона здоров’я, фізичне виховання 0,75 0,72 0,94 0,73

Народна освіта 0,39 0,35 0,34 0,34

Інші галузі 0,62 0,53 0,36 0,30

Джерело: Держводагентство

6.3.2.  Частка скидів забруднених (забруднених без очистки та недостатньо очищених) 
стічних вод у водні об’єкти у загальному обсязі скидів, %

цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 13,0

 2015 2016 2017 2018

обсяги скидів забруднених (забруднених без очистки 
та недостатньо очищених) стічних вод у водні об’єкти, 
млн куб. м

16,38 12,93 21,15 18,27

за видами економічної діяльності     

Промисловiсть 14,38 9,50 11,17 9,18
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 2015 2016 2017 2018

Сільське господарство 6,83 6,64 8,13 4,40

Лісове господарство - - - -

Транспорт 38,24 24,95 22,30 27,23

Зв’язок - - - -

Будівництво 74,31 0,92 - -

Торгівля i громадське харчування 96,42 95,93 95,31 95,15

Матеріально-технічне забезпечення 11,49 9,89 16,02 13,74

Житлове та побутове господарство 19,75 18,97 40,23 38,68

Охорона здоров’я, фізичне виховання 27,56 25,43 27,23 20,29

Народна освіта 95,11 95,12 94,49 92,37

Інші галузі 17,40 16,67 12,25 62,19

Джерело: Держводагентство

Завдання 6.4.  
Підвищити ефективність водокористування

6.4.1.  Водоємність ВВП, куб. м використаної води на 1000 грн ВВП (у фактичних цінах)
цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 3,20

 2015 2016 2017 2018

водоємність ввп, куб. м використаної води на 1000 грн 
ввп (у фактичних цінах)

23,85 19,61 15,27 11,73

Джерело: Держводагентство

6.4.2.  Поточна водоємність ВВП, % до рівня 2015 року
цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 90,0

 2015 2016 2017 2018

поточна водоємність ввп, % до рівня 2015 року 100,0 82,23 64,02 49,16

Джерело: Держводагентство

Завдання 6.5.  
Забезпечити впровадження інтегрованого управління водними 
ресурсами

6.5.1.  Кількість річкових басейнів, для яких затверджено плани управління, одиниць
Джерело: Держводагентство – розробляється 1 раз на 6 років, з 2024 року.
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Ціль 1

Ціль 2

Ціль 3

Ціль 4

Ціль 5

Ціль 6

Ціль 7

Ціль 8

Ціль 9

Ціль 10

Ціль 11

Ціль 12

Ціль 13

Ціль 14

Ціль 15

Ціль 16

Ціль 17

Ціль 7. Доступна та чиста енергія

Завдання 7.1.  
Розширити інфраструктуру та модернізувати мережі для 
забезпечення надійного та сталого енергопостачання на основі 
впровадження інноваційних технологій

7.1.1.  Виробництво електроенергії, млрд кВт∙год
цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 163800

(млн�кВтг)

 2015 2016 2017 2018

1. виробіток електроенергії, всього 157 665 154 817 155 414 159 351

в тому числі     

1�1� ТЕС ГК 49 386 49 902 44 960 47 792

1�2� ТЕЦ та коген� установки 6 075 6 709 10 882 11 016

1�3� ГЕС 5 235 7 485 8 982 10 429

1�4� ГАЕС 1 574 1 634 1 585 1 579

1�5� АЕС 87 627 80 950 85 576 84 398

1�6� Блокстанції 6 177 6 577 1 533 1 503

1�7� Альтернативні джерела енергії (ВЕС, СЕС, Біомаса) 1 591 1 560 1 896 2 633

Джерело: Міненерговугілля

7.1.2.  технологічні витрати електричної енергії в розподільчих електромережах, %
цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 11,00

рік відпуск 
елек-

тро-енергії в 
мережу

корисний 
відпуск елек-
тро-енергії в 

мережу

звітна фактична 
величина тве

в тому числі тве в розподіль-
чих електроме-

режах
нормативна 

величина тве
понаднорматив-
на величина тве

величина тве

млн квтг млн квтг млн квтг % млн квтг % млн квтг % млн квтг %

2015 146 642 131 861 16 860 11,5 19 034 13,0 -2 174 -1,5 16 860 11,50

2016 141 619 131 274 16 626 11,7 18 805 13,3 -2 179 -1,5 16 626 11,74

2017 142 509 132 093 16 774 11,8 18 820 13,2 -2 046 -1,4 16 774 11,77

2018 143 792 129 191 16 996 11,8 19 140 13,3 -2 144 -1,5 16 996 11,82

Джерело: Міненерговугілля

7.1.3.  Втрати тепла в тепломережах, %
Джерело: Мінрегіон – дані за 2019 рік будуть доступні у листопаді 2020 року.
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Завдання 7.2.  
Забезпечити диверсифікацію постачання первинних енергетичних 
ресурсів

7.2.1.  максимальна частка імпорту первинних енергоресурсів (крім ядерного палива) 
з однієї країни

цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – <15

2015 2016 2017 2018

Максимальна частка імпорту первинних енергоресурсів:

вугілля (2701) 54,3 66,7 67,0 70,2

нафта (2709) 99,9 97,4 85,2 94,2

газ природний (271121) 37,3 29,5 40,5 37,3

Джерело: Держстат

7.2.2.  Частка одного постачальника на ринку ядерного палива, %
цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – <70

2015 2016 2017 2018

частка одного постачальника на ринку ядерного 
палива, %

91,6 60,9 58,6 61,3

Джерело: Держстат

Завдання 7.3.  
Збільшити частку енергії з відновлюваних джерел у національному 
енергетичному балансі, зокрема за рахунок уведення додаткових 
потужностей об’єктів, що виробляють енергію з відновлюваних 
джерел

7.3.1.  Частка енергії, виробленої з відновлюваних джерел, у загальному кінцевому 
споживанні енергії, %

цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 11,0

2015 2016 2017 2018 1

частка енергії, виробленої з відновлюваних джерел, у 
загальному кінцевому споживанні енергії, %

4,9 5,8 6,7 -

Джерело: Держенергоефективності
1 Розрахунок показника за 2018 рік буде наданий після опублікування Держстатом Енергетичного балансу України за 2018 рік та надання ін

формації про обсяги виробництва, імпорту, експорту, запасів та використання палива й енергії у форматі 5 міжнародних запитальників МЕА/
Євростат/ЄЕК ООН (грудень 2019 року).
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М О Н І Т О Р И Н Г О В И Й  З В І Т

Ціль 1

Ціль 2

Ціль 3

Ціль 4

Ціль 5

Ціль 6

Ціль 7

Ціль 8

Ціль 9

Ціль 10

Ціль 11

Ціль 12

Ціль 13

Ціль 14

Ціль 15

Ціль 16

Ціль 17

Завдання 7.4.  
Підвищити енергоефективність економіки

7.4.1.  Енергоємність ВВП (витрати первинної енергії на одиницю ВВП), кг н. е. на 
міжнародний долар за ПКс 2011

цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 0,200

2015 2016 2017 1 2018 2

енергоємність ввп (відношення витрат первинної енергії 
на одиницю ввп), кг н.е. на 1 дол. СШа за пкС 2011)

0,282 0,288 0,267 -

Джерело: Держстат
1 Дані оперативні.
2 Розрахунок даних буде здійснено на підставі показників Енергетичного балансу України за 2018 рік, і оприлюднення яких на офіційному 

вебсайті Держстату, згідно з планом державних статистичних спостережень на 2019 рік, передбачено 26 грудня 2019 року.
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Ціль 8.  Гідна праця та економічне 
зростання

Завдання 8.1.  
Забезпечити стійке зростання ВВП на основі модернізації виробництва, 
розвитку інновацій, підвищення експортного потенціалу, виводу на 
зовнішні ринки продукції з високою часткою доданої вартості

8.1.1.  індекс фізичного обсягу ВВП, %
цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 104,0

2015 2016 2017 2018 1

Індекс фізичного обсягу ввп, % 90,2 102,4 102,5 -

Джерело: Держстат
1 Дані за 2018 рік – 28.12.2019.

8.1.2.  Частка валового нагромадження основного капіталу у ВВП, %
цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 23,0

2015 2016 2017 2018 1

частка валового нагромадження основного капіталу у 
ввп, %

13,5 15,5 15,8 -

Джерело: Держстат
1 Дані за 2018 рік – 28.12.2019.

8.1.3.  Частка експорту товарів з використанням у виробництві технологій високого та 
едньовисокого рівня в загальному обсязі експорту товарів, % (групи «Продукція 
хімічної та пов’язаних з нею галузей промисловості», «Полімерні матеріали, 
пластмаси та вироби з них», «машини, обладнання та механізми; електротехнічне 
обладнання», «Засоби наземного транспорту, літальні апарати, плавучі засоби», 90-
та підгрупа групи «Прилади та апарати оптичні, фотографічні» (згідно з УКтЗЕД))

цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 25,0

 2015 2016 2017 2018

Частка експорту товарів з використанням у виробництві 
технологій високого та середньовисокого рівня в 
загальному обсязі експорту товарів, % (групи «Продукція 
хімічної та пов’язаних з нею галузей промисловості», 
«Полімерні матеріали, пластмаси та вироби з них», 
«Машини, обладнання та механізми; електротехнічне 
обладнання», «Засоби наземного транспорту, літальні 
апарати, плавучі засоби», 90-та підгрупа групи «Прилади 
та апарати оптичні, фотографічні» (згідно з УКТЗЕД))

19,2 17,3 16,8 17,0

Джерело: Держстат
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М О Н І Т О Р И Н Г О В И Й  З В І Т

Ціль 1

Ціль 2

Ціль 3

Ціль 4

Ціль 5

Ціль 6

Ціль 7

Ціль 8

Ціль 9

Ціль 10

Ціль 11

Ціль 12

Ціль 13

Ціль 14

Ціль 15

Ціль 16

Ціль 17

8.1.4.  місце України у рейтингу за Глобальним інноваційним індексом
цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 50

 2015 2016 2017 2018

Місце україни у рейтингу за глобальним інноваційним 
індексом

64 56 50 43

Джерело: Мінекономрозвитку

Завдання 8.2.  
Підвищувати ефективність виробництва на засадах сталого 
розвитку та розвитку високотехнологічних конкурентних 
виробництв

8.2.1.  Коефіцієнт віддачі основних засобів
цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 0,1300

 2015 2016 2017 2018 1

коефіцієнт віддачі основних засобів 0,1194 0,1199 0,1195 -

Джерело: Мінекономрозвитку
1 Дані за 2018 рік – 31.01.2020.

8.2.2.  індекс продуктивності праці, %
цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 104,0

 2015 2016 2017 2018 1

Індекс продуктивності праці, % 99,2 103,5 103,2 -

Джерело: Мінекономрозвитку
1 Дані за 2018 рік – 31.01.2020.

Завдання 8.3.  
Підвищити рівень зайнятості населення

8.3.1.  Рівень зайнятості населення віком 20-64 роки, %
цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 66,0

 2015 2016 2017 2018

рівень зайнятості населення віком 20-64 роки, % 64,4 64,2 64,2 65,6

за статтю     

жінки 59,1 59,3 59,4 61,0

чоловіки 70,2 69,5 69,4 70,5

за типом місцевості проживання     

міська 65,2 65,0 65,1 66,7

сільська 62,7 62,4 62,2 63,2

Джерело: Держстат
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Завдання 8.4.  
Скоротити частку молоді, яка не працює, не навчається і не 
набуває професійних навичок

8.4.1.  Частка молоді, яка не працює, не навчається і не набуває професійних навичок, у 
загальній чисельності осіб віком 15–24 роки, %

цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 17,0

 2015 2016 2017 2018

частка молоді, яка не працює, не навчається і не набуває 
професійних навичок, у загальній чисельності осіб віком 
15–24 роки, %

17,2 17,8 15,9 14,5

за статтю     

жінки 19,8 20,8 19,0 17,8

чоловіки 14,6 14,9 12,9 11,3

Джерело: Держстат

Завдання 8.5.  
Сприяти забезпеченню надійних та безпечних умов праці для 
всіх працюючих, зокрема шляхом застосовування інноваційних 
технологій у сфері охорони праці та промислової безпеки

8.5.1.  Кількість потерпілих від нещасних випадків на виробництві, які призвели до втрати 
працездатності на 1 робочий день чи більше, % до рівня 2015 року

цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 75

 2015 2016 2017 2018

україна 100 104 101 97

Вінницька 100 109 98 122

Волинська 100 92 89 90

Дніпропетровська 100 119 116 99

Донецька 100 99 90 84

Житомирська 100 126 107 111

Закарпатська 100 95 124 138

Запорізька 100 104 110 104

Івано-Франківська 100 77 107 117

Київська 100 54 60 50

Кіровоградська 100 145 220 169

Луганська 100 122 80 116

Львівська 100 95 99 81

Миколаївська 100 130 109 132

Одеська 100 100 106 104

Полтавська 100 97 90 83

Рівненська 100 127 113 113
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М О Н І Т О Р И Н Г О В И Й  З В І Т

Ціль 1

Ціль 2

Ціль 3

Ціль 4

Ціль 5

Ціль 6

Ціль 7

Ціль 8

Ціль 9

Ціль 10

Ціль 11

Ціль 12

Ціль 13

Ціль 14

Ціль 15

Ціль 16

Ціль 17

 2015 2016 2017 2018

Сумська 100 90 85 68

Тернопільська 100 88 119 142

Харківська 100 129 99 107

Херсонська 100 96 107 110

Хмельницька 100 124 122 121

Черкаська 100 77 82 82

Чернівецька 100 120 82 82

Чернігівська 100 105 113 120

м� Київ 100 105 106 91

Джерело: Держпраці

8.5.2.  Кількість загиблих від нещасних випадків на виробництві, % до рівня 2015 року
цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 70

 2015 2016 2017 2018

україна 100 107 98 109

Вінницька 100 93 100 60

Волинська 100 131 62 77

Дніпропетровська 100 100 83 100

Донецька 100 81 86 103

Житомирська 100 138 100 188

Закарпатська 100 150 225 100

Запорізька 100 108 117 117

Івано-Франківська 100 110 100 130

Київська 100 109 87 83

Кіровоградська 100 188 75 63

Луганська 100 100 11 44

Львівська 100 100 150 123

Миколаївська 100 250 250 325

Одеська 100 100 83 111

Полтавська 100 89 84 100

Рівненська 100 500 325 375

Сумська 100 136 55 18

Тернопільська 100 80 80 130

Харківська 100 115 90 50

Херсонська 100 89 56 100

Хмельницька 100 81 75 69

Черкаська 100 113 200 150

Чернівецька 100 100 50 50

Чернігівська 100 108 67 100

м� Київ 100 66 141 224

Джерело: Держпраці
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8.5.3.  Частка працівників, зайнятих на роботах зі шкідливими умовами праці, у 
загальнообліковій кількості штатних працівників, %

цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 22,0

 2015 2016 1 2017 2018 1

частка працівників, зайнятих на роботах зі шкідливими 
умовами праці, у загальнообліковій кількості штатних 
працівників, усього, % 

28,9 - 28,4 -

за видами економічної діяльності    

Сільське господарство та надання пов’язаних із ним 
послуг

11,2 - 12,6 -

Промисловість 35,3 - 34,1 -

Добувна промисловість і розроблення кар’єрів 68,7 - 67,9 -

з них добування кам’яного та бурого вугілля 82,0 - 81,2 -

Переробна промисловість 29,2 - 27,8 -

виробництво харчових продуктів, напоїв та тютюнових 
виробів

17,3 - 19,5 -

текстильне виробництво, виробництво одягу, шкіри, 
виробів зі шкіри та інших матеріалів

9,5 - 11,1 -

виготовлення виробів з деревини, виробництво папе-
ру та поліграфічна діяльність

22,5 - 23,7 -

виробництво коксу та продуктів нафтоперероблення 58,5 - 61,3 -

виробництво хімічних речовин і хімічної продукції 37,2 - 33,4 -

виробництво основних фармацевтичних продуктів і 
фармацевтичних препаратів

21,2 - 19,1 -

виробництво гумових і пластмасових виробів, іншої 
неметалевої мінеральної продукції

26,9 - 29,7 -

металургійне виробництво, виробництво готових 
металевих виробів, крім машин і устатковання

57,7 - 56,3 -

виробництво комп’ютерів, електронної та оптичної 
продукції

14,7 - 14,4 -

виробництво електричного устатковання 23,7 - 21,0 -

виробництво машин і устатковання, не віднесених до 
інших угруповань

25,3 - 21,9 -

виробництво автотранспортних засобів, причепів і 
напівпричепів та інших транспортних засобів

21,5 - 19,4 -

виробництво меблів, іншої продукції, ремонт і монтаж 
машин і устатковання

30,3 - 29,1 -

Постачання електроенергії, газу, пари та 
кондиційованого повітря

35,2 - 34,9 -

Водопостачання; каналізація, поводження з відходами 35,3 - 35,4 -

Будівництво 20,8 - 20,5 -

Транспорт, складське господарство, поштова та 
кур’єрська діяльність 

23,1 - 23,5 -

Телекомунікації (електрозв’язок) 11,4 - 10,7 -

Джерело: Держстат
1 Дані збираються один раз на два роки.
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М О Н І Т О Р И Н Г О В И Й  З В І Т

Ціль 1

Ціль 2

Ціль 3

Ціль 4

Ціль 5

Ціль 6

Ціль 7

Ціль 8

Ціль 9

Ціль 10

Ціль 11

Ціль 12

Ціль 13

Ціль 14

Ціль 15

Ціль 16

Ціль 17

Завдання 8.6.  
Створити інституційні та фінансові можливості для самореалізації 
потенціалу економічно активної частини населення та розвитку 
креативної економіки

8.6.1.  Кількість зайнятих працівників у суб’єктів середнього та малого підприємництва, 
млн осіб

цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 8,3

 2015 2016 2017 2018 1

кількість зайнятих працівників у суб’єктів середнього та 
малого підприємництва, млн осіб 

6,5 6,5 6,6 -

Джерело: Держстат
1 Дані за 2018 рік – 29.11.2019.

8.6.2.  Частка доданої вартості за витратами виробництва суб’єктів середнього та малого 
підприємництва, у % до загальної суми доданої вартості за витратами виробництва

цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 70,0

 2015 2016 2017 2018 1

частка доданої вартості за витратами виробництва 
суб’єктів середнього та малого підприємництва, у % 
до загальної суми доданої вартості за витратами 
виробництва 

58,1 62,3 62,6 -

Джерело: Держстат
1 Дані за 2018 рік – 27.12.2019.

8.6.3.  місце України у рейтингу легкості ведення бізнесу Doing Business
цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 30

 2015 2016 2017 2018

Місце україни у рейтингу легкості ведення бізнесу Doing 
Business

81 80 76 71

Джерело: Мінекономрозвитку
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Ціль 9.  Промисловість, інновації 
та інфраструктура

Завдання 9.1.  
Розвивати якісну, надійну, сталу та доступну інфраструктуру, 
яка базується на використанні інноваційних технологій, 
у т� ч� екологічно чистих видів транспорту

9.1.1.  Частка сільського населення, яке проживає на відстані понад 3 км від дороги з 
твердим покриттям, %
Джерело: Держстат – дані розробляються 1 раз на 5 років, з 2021 року.

9.1.2.  Обсяг перевезених вантажів, млн тонн
цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 1 650,0

 2015 2016 2017 2018

україна 1474,3 1542,6 1582,0 1643,0

за видами транспорту     

залізничний 350,0 343,4 339,5 322,4

автомобільний 1 020,6 1 085,7 1 121,7 1 205,5

морський 3,3 3,0 2,3 1,9

річковий 3,1 3,7 3,6 3,7

трубопровідний 97,2 106,7 114,8 109,4

авіаційний 0,1 0,1 0,1 0,1

Джерело: Держстат

9.1.3.  Кількість перевезених пасажирів, млн осіб
цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 5 200,0

 2015 2016 2017 2018

україна 5166,8 4853,8 4648,2 4487,1

за видами транспорту     

залізничний 389,8 389,1 164,9 158,0

автомобільний 2 250,3 2 024,9 2 019,3 1 906,8

морський 0,0 0,0 0,0 0,1

річковий 0,6 0,4 0,6 0,6

авіаційний 6,3 8,3 10,6 12,5

трамвайний 738,6 694,0 675,8 666,3

тролейбусний 1 080,8 1 038,7 1 058,1 1 016,2

метрополітенівський 700,4 698,4 718,9 726,6

Джерело: Держстат
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Ціль 1

Ціль 2

Ціль 3

Ціль 4

Ціль 5

Ціль 6

Ціль 7

Ціль 8

Ціль 9

Ціль 10

Ціль 11

Ціль 12

Ціль 13

Ціль 14

Ціль 15

Ціль 16

Ціль 17

9.1.4.  ступінь зносу основних засобів за ВЕД «транспорт, складське господарство, 
поштова та кур’єрська діяльність», %

цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 49,0

 2015 2016 2017 2018 1

Ступінь зносу основних засобів за вед «транспорт, 
складське господарство, поштова та кур’єрська 
діяльність», %

51,7 50,6 47,6 -

Наземний і трубопровідний транспорт 49,9 46,4 39,0 -

Водний транспорт 44,6 44,2 37,6 -

Авіаційний транспорт 60,5 64,1 58,1 -

Складське господарство та допоміжна діяльність 
у сфері транспорту

56,5 65,4 70,7 -

Поштова та кур’єрська діяльність 64,4 9,2 31,9 -

Джерело: Держстат
1 Дані за 2018 рік – 30.09.2019.

Завдання 9.2.  
Забезпечити розширення використання електротранспорту 
та відповідної мережі інфраструктури

9.2.1.  Частка електротранспорту у внутрішньому сполученні, %
цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 65,0

 2015 2016 2017 2018

україна 60,3 61,9 62,0 62,6

Джерело: Держстат

Завдання 9.3.  
Забезпечити доступність дорожньо-транспортної інфраструктури, 
яка базується на використанні інноваційних технологій, зокрема 
через розширення форм участі держави у різних інфраструктурних 
проектах

9.3.1.  Частка доріг загального користування державного значення з твердим покриттям, 
що відповідають нормативним вимогам, %
Джерело: Укравтодор – дані розробляються 1 раз на 5 років, з 2022 року.

9.3.2.  Частка об’єктів громадського та цивільного призначення, благоустрою, 
облаштованих з урахуванням потреб осіб з інвалідністю, %
Джерело: Мінрегіон – дані за 2018 рік – 29.11.2019.
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Завдання 9.4.  
Сприяти прискореному розвитку високо- та середньовисоко-
технологічних секторів переробної промисловості, які формуються 
на основі використання ланцюгів «освіта – наука – виробництво» 
та кластерного підходу за напрямами: розвиток інноваційної 
екосистеми; розвиток інформаційно-телекомунікаційних 
технологій (ІКТ); застосування ІКТ в АПК, енергетиці, транспорті та 
промисловості; високотехнологічне машинобудування; створення 
нових матеріалів; розвиток фармацевтичної та біоінженерної галузей

9.4.1.  Частка доданої вартості за витратами виробництва підприємств, які належать до 
високотехнологічного сектору переробної промисловості (зокрема, з виробництва 
фармацевтичних продуктів і препаратів; комп’ютерів, електронної та оптичної 
продукції; повітряних і космічних літальних апаратів, супутнього устаткування 
відповідно до КВЕД), у загальній доданій вартості за витратами виробництва, %

цільовий орієнтир на 2020 рік* буде надано додатково

 2015 2016 2017 2018 1

Частка доданої вартості за витратами виробництва 
підприємств, які належать до високотехнологічного 
сектору переробної промисловості (зокрема, з 
виробництва фармацевтичних продуктів і препаратів; 
комп’ютерів, електронної та оптичної продукції; повітряних 
і космічних літальних апаратів, супутнього устаткування 
відповідно до КВЕД), у загальній доданій вартості за 
витратами виробництва, %

1,9 1,9 1,7 -

Джерело: Держстат
1 Дані за 2018 рік – 27.12.2019.

9.4.2.  Частка доданої вартості за витратами виробництва підприємств, які належать 
до середньовисокотехнологічного сектору переробної промисловості (зокрема, 
виробництва хімічної продукції; електричного устаткування; машин та устаткування; 
автотранспортних засобів, причепів і напівпричепів; інших транспортних засобів 
відповідно до КВЕД) у загальній доданій вартості за витратами виробництва, %

цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 7,5

 2015 2016 2017 2018 1

Частка доданої вартості за витратами 
виробництва підприємств, які належать до 
середньовисокотехнологічного сектору переробної 
промисловості (зокрема, виробництва хімічної продукції; 
електричного устаткування; машин та устаткування; 
автотранспортних засобів, причепів і напівпричепів; інших 
транспортних засобів відповідно до КВЕД) у загальній 
доданій вартості за витратами виробництва, %

4,7 3,3 3,4 -

Джерело: Держстат
1 Дані за 2018 рік – 27.12.2019.
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Ціль 14

Ціль 15
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9.4.3.  Частка працівників, зайнятих на підприємствах, які належать до високо- та 
середньо- високотехнологічних секторів переробної промисловості (зокрема, 
з виробництва фармацевтичних продуктів і препаратів; хімічної продукції; 
машинобудування; комп’ютерів, електронної та оптичної продукції; повітряних і 
космічних літальних апаратів, супутнього устаткування відповідно до КВЕД), у 
загальній кількості зайнятих працівників у промисловості, %

цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 26,0

 2015 2016 2017 2018 1

Частка працівників, зайнятих на підприємствах, які 
належать до високо- та середньо- високотехнологічних 
секторів переробної промисловості (зокрема, з 
виробництва фармацевтичних продуктів і препаратів; 
хімічної продукції; машинобудування; комп’ютерів, 
електронної та оптичної продукції; повітряних і космічних 
літальних апаратів, супутнього устаткування відповідно 
до КВЕД), у загальній кількості зайнятих працівників у 
промисловості, %

21,2 21,1 21,5 -

Джерело: Держстат
1 Дані за 2018 рік – 29.11.2019.

Завдання 9.5.  
Створити фінансову та інституційну системи (інноваційну 
інфраструктуру), що забезпечуватимуть розвиток наукових 
досліджень, та науково-технічних (експериментальних) розробок

9.5.1.  Частка витрат на виконання наукових досліджень і розробок у ВВП, %
цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 1,50

 2015 2016 2017 2018

частка витрат на виконання наукових досліджень і 
розробок у ввп, %

0,55 0,48 0,45 0,47

Джерело: Держстат

9.5.2.  Частка реалізованої інноваційної продукції в обсязі промислової, %
цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 5,0

 2015 2016 1 2017 2018 1

частка реалізованої інноваційної продукції в обсязі 
промислової, %

1,4 - 0,7 -

за видами економічної діяльності   

Добувна промисловість і розроблення кар’єрів 0,0 - 0,1 -

Добування кам’яного та бурого вугілля - - 0,6 -

Добування сирої нафти та природного газу - - 0,0 -

Добування металевих руд - - 0,0 -

Добування інших корисних копалин та розроблення 
кар’єрів

0,5 - 0,3 -
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 2015 2016 1 2017 2018 1

Надання допоміжних послуг у сфері добувної 
промисловості та розроблення кар’єрів

0,0 - 0,6 -

Переробна промисловість 2,1 - 1,2 -

Виробництво харчових продуктів 1,2 - 0,6 -

Виробництво напоїв 2,6 - 3,2 -

Виробництво тютюнових виробів 0,4 - 0,8 -

Текстильне виробництво 1,6 - 3,9 -

Виробництво одягу 0,6 - 0,4 -

Виробництво шкіри, виробів зі шкіри та інших 
матеріалів

0,1 - 0,2 -

Оброблення деревини та виготовлення виробів 
з деревини та корка, крім меблів; виготовлення виробів 
із соломки та рослинних матеріалів для плетіння

0,3 - 0,3 -

Виробництво паперу та паперових виробів 1,5 - 0,2 -

Поліграфічна діяльність, тиражування записаної 
інформації

3,8 - 3,1 -

Виробництво коксу та продуктів нафтоперероблення 0,4 - 0,1 -

Виробництво хімічних речовин і хімічної продукції 3,3 - 0,9 -

Виробництво основних фармацевтичних продуктів 
і фармацевтичних препаратів

3,0 - 1,6 -

Виробництво гумових і пластмасових виробів 1,6 - 1,6 -

Виробництво іншої неметалевої мінеральної продукції 0,3 - 0,9 -

Металургійне виробництво 2,2 - 0,9 -

Виробництво готових металевих виробів, крім машин 
і устатковання

1,4 - 1,2 -

Виробництво комп’ютерів, електронної та оптичної 
продукції

6,4 - 3,1 -

Виробництво електричного устатковання 6,1 - 2,5 -

Виробництво машин і устатковання, н�в�і�у� 7,7 - 3,5 -

Виробництво автотранспортних засобів, причепів 
і напівпричепів

4,3 - 2,3 -

Виробництво інших транспортних засобів 5,9 - 5,4 -

Виробництво меблів 2,8 - 0,7 -

Виробництво іншої продукції 1,1 - 1,0 -

Ремонт і монтаж машин і устатковання 0,9 - 0,1 -

Постачання електроенергії, газу, пари та 
кондиційованого повітря

0,0 - 0,0 -

Постачання електроенергії, газу, пари та 
кондиційованого повітря

0,0 - 0,0 -

Водопостачання каналізація, поводження з відходами 0,0 - 0,0 -

Забір, очищення та постачання води 0,0 - - -

Каналізація, відведення й очищення стічних вод - - - -

Збирання, оброблення й видалення відходів; 
відновлення матеріалів

0,0 - 0,0 -

Інша діяльність щодо поводження з відходами - - - -

Джерело: Держстат
1 Дані збираються один раз на два роки.
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Завдання 9.6.  
Забезпечити доступність Інтернету, особливо у сільській місцевості

9.6.1.  Рівень охоплення населення інтернет-послугами, абонентів на 100 жителів
цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 50

 2015 2016 2017 2018
україна1 14 39 56 62

Вінницька 7 38 53 62

Волинська 7 32 48 56

Дніпропетровська 10 31 48 56

Донецька 5 27 46 43

Житомирська 5 37 52 57

Закарпатська 5 24 40 46

Запорізька 9 35 52 51

Івано-Франківська 6 23 41 48

Київська 9 42 59 69

Кіровоградська 8 23 43 49

Луганська 3 21 38 42

Львівська 11 43 56 66

Миколаївська 10 44 62 71

Одеська 56 95 106 113

Полтавська 8 27 46 54

Рівненська 5 28 44 51

Сумська 7 26 44 51

Тернопільська 8 25 42 49

Харківська 8 35 51 59

Херсонська 8 27 46 52

Хмельницька 7 27 45 52

Черкаська 7 39 55 57

Чернівецька 6 23 40 47

Чернігівська 8 42 59 67

м� Київ 68 92 106 116

Джерело: Держстат
1 З 2016 року включаючи абонентів Інтернету із безпроводовим доступом до Інтернет.

 2015 2016 2017 2018

україна – міська місцевість1 - 55 78 87

Вінницька - 71 100 117

Волинська - 60 90 104

Дніпропетровська - 37 57 66

Донецька - 29 50 47

Житомирська - 61 86 92

Закарпатська - 61 105 121

Запорізька - 44 65 64

Івано-Франківська - 50 89 103

Київська - 65 93 109

Кіровоградська - 36 66 77
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 2015 2016 2017 2018

Луганська - 24 44 49

Львівська - 68 87 103

Миколаївська - 64 90 102

Одеська - 139 156 165

Полтавська - 41 69 81

Рівненська - 55 88 103

Сумська - 36 62 72

Тернопільська - 50 88 100

Харківська - 43 62 72

Херсонська - 42 72 81

Хмельницька - 47 78 89

Черкаська - 67 95 99

Чернівецька - 48 89 103

Чернігівська - 64 89 101

м� Київ - - - -

Джерело: Держстат
1 З 2016 року включаючи абонентів Інтернету із безпроводовим доступом до Інтернет.

 2015 2016 2017 2018

україна – сільська місцевість1 - 3 5 5

Вінницька - 3 4 4

Волинська - 2 2 2

Дніпропетровська - 3 3 3

Донецька - 3 4 4

Житомирська - 3 4 6

Закарпатська - 2 2 3

Запорізька - 4 6 6

Івано-Франківська - 3 4 4

Київська - 3 3 3

Кіровоградська - 1 2 2

Луганська - 1 1 1

Львівська - 4 6 8

Миколаївська - 1 2 2

Одеська - 6 6 7

Полтавська - 6 8 8

Рівненська - 3 5 4

Сумська - 2 2 3

Тернопільська - 4 5 7

Харківська - 2 4 4

Херсонська - 3 4 5

Хмельницька - 1 2 3

Черкаська - 2 3 3

Чернівецька - 3 4 3

Чернігівська - 3 3 4

м� Київ - - - -

Джерело: Держстат
1 З 2016 року включаючи абонентів Інтернету із безпроводовим доступом до Інтернет.
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Ціль 1

Ціль 2

Ціль 3

Ціль 4

Ціль 5

Ціль 6

Ціль 7

Ціль 8

Ціль 9

Ціль 10

Ціль 11

Ціль 12

Ціль 13

Ціль 14

Ціль 15

Ціль 16

Ціль 17

Завдання 9.7.  
Забезпечити збільшення участі молоді у наукових дослідженнях

9.7.1.  Питома вага дослідників віком до 40 років у загальній кількості дослідників
цільовий орієнтир на 2020 рік* буде надано додатково

 2015 2016 2017 2018

україна 36,7 37,1 35,6 33,5

Вінницька 42,4 39,1 38,7 35,6

Волинська 57,5 50,7 45,1 46,8

Дніпропетровська 45,4 45,3 45,4 41,5

Донецька 44,6 26,7 26,5 26,6

Житомирська 38,2 37,1 43,0 43,0

Закарпатська 35,6 35,8 29,7 30,3

Запорізька 37,6 36,0 35,8 31,7

Івано-Франківська 47,0 45,9 42,2 39,6

Київська 39,9 38,4 37,6 35,2

Кіровоградська 55,1 58,3 56,5 56,4

Луганська 41,9 46,7 48,9 45,8

Львівська 34,3 35,0 34,0 33,3

Миколаївська 32,9 39,6 40,9 34,9

Одеська 33,9 35,7 32,7 29,9

Полтавська 46,3 46,8 41,9 37,6

Рівненська 47,5 45,3 49,5 43,1

Сумська 44,4 44,8 52,3 48,8

Тернопільська 44,3 51,1 47,4 43,0

Харківська 33,8 34,1 31,0 29,6

Херсонська 41,4 40,4 40,9 40,0

Хмельницька 50,0 51,4 45,5 47,8

Черкаська 37,1 40,7 41,6 36,3

Чернівецька 46,8 41,1 43,5 41,8

Чернігівська 34,7 41,3 38,0 40,0

м� Київ 34,9 35,0 33,1 31,6

Джерело: Держстат
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Ціль 10. скорочення нерівності

Завдання 10.1.  
Забезпечити прискорене зростання доходів найменш 
забезпечених 40 відсотків населення

10.1.1.  співвідношення темпів зростання середньодушових загальних доходів 40% найменш 
забезпечених та всього населення, %

цільовий орієнтир на 2020 рік* буде надано додатково

 2015 2016 2017 2018

Співвідношення темпів зростання середньодушових 
загальних доходів 40% найменш забезпечених та всього 
населення, %

0,99 1,02 0,97  0,95

у тому числі за місцем проживання     

у міських поселеннях 1,03 0,98 0,97  0,91

у сільській місцевості 1,05 1,01 0,90  0,90

Джерело: Держстат

10.1.2.  Частка загальних доходів 40% найменш забезпечених у всіх загальних доходах 
населення, %
цільовий орієнтир на 2020 рік* буде надано додатково

 2015 2016 2017 2018

частка загальних доходів 40% найменш забезпечених у 
всіх загальних доходах населення, %

25,5 26,1 25,2  24,8

у тому числі за місцем проживання     

у міських поселеннях 25,2 25,7 25,1  24,7

у сільській місцевості 26,0 26,7 25,6  25,6

Джерело: Держстат
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Ціль 1

Ціль 2

Ціль 3

Ціль 4

Ціль 5

Ціль 6

Ціль 7

Ціль 8

Ціль 9

Ціль 10

Ціль 11

Ціль 12

Ціль 13

Ціль 14

Ціль 15

Ціль 16

Ціль 17

Завдання 10.2.  
Запобігати проявам дискримінації в суспільстві

10.2.1.  Частка осіб, які повідомили про те, що в останні 12 місяців особисто стикнулися з 
дискримінацією за ознакою статі серед загальної кількості звернень до експертних 
рад з питань дискримінації за ознакою статі, %
цільовий орієнтир на 2020 рік* буде надано додатково

 2015 2016 2017 2018

частка осіб, які повідомили про те, що в останні 
12 місяців особисто стикнулися з дискримінацією за 
ознакою статі серед загальної кількості звернень до 
експертних рад з питань дискримінації за ознакою 
статі, % 1

- - - 66,7

Джерело: Мінсоцполітики
1 Дані за 20152017 роки відсутні, оскільки 2018 рік став роком визначення головних пріоритетів держави у сфері забезпечення ґендерної 

рівності.

Завдання 10.3.  
Забезпечити доступність послуг соціальної сфери

10.3.1.  Частка сільських домогосподарств, які потерпали від позбавлення через 
незабезпеченість населеного пункту своєчасними послугами швидкої медичної 
допомоги, %
цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 30,0

 2015 2016 1 2017 2018 1

частка сільських домогосподарств, які потерпали від 
позбавлення через незабезпеченість населеного пункту 
своєчасними послугами швидкої медичної допомоги, % 

39,9 - 38,2 -

Джерело: Держстат
1 Дані збираються один раз на два роки.

10.3.2.  Частка сільських домогосподарств, які потерпали від позбавлення через 
відсутність поблизу житла медичної установи, %
цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 20,0

 2015 2016 1 2017 2018 1

частка сільських домогосподарств, які потерпали від 
позбавлення через відсутність поблизу житла медичної 
установи, %

26,3 - 27,8 -

Джерело: Держстат
1 Дані збираються один раз на два роки.
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10.3.3.  Частка сільських домогосподарств, які потерпали від позбавлення через відсутність 
регулярного щоденного транспортного сполучення з іншим населеним пунктом з 
розвиненою інфраструктурою, %
цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 18,0

 2015 2016 1 2017 2018 1

частка сільських домогосподарств, які потерпали від 
позбавлення через відсутність регулярного щоденного 
транспортного сполучення з іншим населеним пунктом з 
розвиненою інфраструктурою, %

22,7 - 22,5 -

Джерело: Держстат
1 Дані збираються один раз на два роки.

Завдання 10.4.  
Проводити політику оплати праці на засадах рівності та 
справедливості

10.4.1.  співвідношення середньомісячної заробітної плати (доходів) десятої та першої 
децильних груп працівників (децильний коефіцієнт), рази
цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 23,0

 2015 2016 1 2017 1 2018 1

Співвідношення середньомісячної заробітної плати 
(доходів) десятої та першої децильних груп працівників 
(децильний коефіцієнт), рази

31,2 - - -

Джерело: ІДСД НАНУ
1 Дані будуть надані додатково.

Завдання 10.5.  
Провести реформу пенсійного страхування на засадах 
справедливості та прозорості

10.5.1.  співвідношення середнього розміру пенсії та середньої заробітної плати в економіці 
(за наявності 35 років страхового стажу), %
цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 35,0

 2015 20161 20171 20182

Співвідношення середнього розміру пенсії та середньої 
заробітної плати в економіці (за наявності 35 років 
страхового стажу), %

31,0 - - 36,0

Джерело: Мінсоцполітики
1 Дані за 20162018 роки відсутні, оскільки інформація потребує додаткових досліджень.
2 Дані станом на 01.03.2019.
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Ціль 1

Ціль 2

Ціль 3

Ціль 4

Ціль 5

Ціль 6

Ціль 7

Ціль 8

Ціль 9

Ціль 10

Ціль 11

Ціль 12

Ціль 13

Ціль 14

Ціль 15

Ціль 16

Ціль 17

Ціль 11. сталий розвиток міст і громад

Завдання 11.1.  
Забезпечити доступність житла

11.1.1.  Коефіцієнт платоспроможності позичальника, Рті (співвідношення щомісячних витрат 
позичальника та членів його родини на обслуговування боргу за пільговим іпотечним 
кредитом, отриманим за рахунок коштів державного або місцевого бюджету та 
сукупного обсягу щомісячних доходів)
Джерело: Мінрегіон – дані за 2018 рік – 29.11.2019.

11.1.2.  Охоплення територіальних одиниць України (регіонів), програмами з забезпечення 
доступним житлом різних категорій громадян, %
Джерело: Мінрегіон – дані за 2018 рік – 29.11.2019.

Завдання 11.2.  
Забезпечити розвиток поселень і територій виключно на засадах 
комплексного планування та управління за участю громадськості

11.2.1.  Частка регіонів, що затвердили і впроваджують регіональні стратегії розвитку та 
плани заходів з їх реалізації, розроблені за участю громадськості, %

цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 100% (25 регіонів)

2015 2016 2017 2018

регіональна стратегія
88%

(22 регіони)
100%

(25 регіонів)
100%

(25 регіонів)
100%

(25 регіонів)

план заходів з реалізації регіональної стратегії  
(перший етап)

64%
(16 регіонів)

96%
(24 регіони)

100%
(25 регіонів)

-

регіональна стратегія та план заходів з реалізації 
регіональної стратегії (другий етап)

0% 4%
(1 регіон)

64%
(16 регіонів)

84%
(21 регіон)

Джерело: Мінрегіон
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Завдання 11.3.  
Забезпечити збереження культурної і природної спадщини 
із залученням приватного сектору

11.3.1.  Кількість об’єктів культурної та природної спадщини, які включені до списку 
всесвітньої спадщини ЮНЕсКО, одиниць

цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 9

 2015 2016 2017 2018

кількість об’єктів культурної та природньої спадщини, 
які включені до Списку всесвітньої спадщини ЮнеСко, 
одиниць

7 7 7 7

Джерело: Мінкультури

11.3.2.  Кількість пам’яток національного значення, включених до Державного реєстру 
нерухомих пам’яток України, одиниць
цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 1005

 2015 2016 2017 2018

кількість пам’яток національного значення, включених 
до державного реєстру нерухомих пам’яток україни, 
одиниць

891 891 906 956

Джерело: Мінкультури

11.3.3.  Площа природно-заповідного фонду загальнодержавного значення, % території 
країни
цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 5,14

 2015 2016 2017 2018

площа природно-заповідного фонду 
загальнодержавного значення, % території країни

3,72 4,10 4,10 4,10

Джерело: Мінприроди

Завдання 11.4.  
Забезпечити своєчасне оповіщення населення про надзвичайні 
ситуації з використанням інноваційних технологій

11.4.1.  Рівень впровадження (створення, модернізації, вдосконалення) місцевих 
автоматизованих систем централізованого оповіщення населення, %

цільовий орієнтир на 2020 рік* буде надано додатково

 2015 2016 2017 2018

рівень впровадження (створення, модернізації, 
вдосконалення) місцевих автоматизованих систем 
централізованого оповіщення населення, %

0,05 0,05 0,05 0,1

Джерело: ДСНС
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Ціль 1

Ціль 2

Ціль 3

Ціль 4

Ціль 5

Ціль 6

Ціль 7

Ціль 8

Ціль 9

Ціль 10

Ціль 11

Ціль 12

Ціль 13

Ціль 14

Ціль 15

Ціль 16

Ціль 17

Завдання 11.5.  
Зменшити негативний вплив забруднюючих речовин, у т� ч� на довкілля 
міст, зокрема шляхом використання інноваційних технологій

11.5.1.  Обсяг викидів у атмосферне повітря забруднюючих речовин стаціонарними 
джерелами викидів, % до рівня 2015 року

цільовий орієнтир на 2020 рік* буде надано додатково

 2015 2016 2017 2018

обсяг викидів у атмосферне повітря забруднюючих речовин 
стаціонарними джерелами викидів, % до рівня 2015 року

100,0 107,7 90,5 87,8

Джерело: Держстат

11.5.2.  Кількість міст, у яких середньорічні концентрації основних забруднюючих речовин 
в атмосферному повітрі перевищують середньодобові гранично допустимі 
концентрації, одиниць
цільовий орієнтир на 2020 рік* буде надано додатково

 2015 2016 2017 2018

кількість міст, у яких середньорічні концентрації 
основних забруднюючих речовин в атмосферному 
повітрі перевищують середньодобові гранично 
допустимі концентрації, одиниць

71 73 71 74

Завислі речовини (пил) 11 10 9 11

Оксид вуглецю 2 5 4 3

Діоксид азоту 23 23 21 22

Оксид азоту 1 2 1 2

Фенол 6 5 8 7

Сажа 1 1 1 1

Фтористий водень 2 2 2 2

Амiак 2 2 1 1

Формальдегiд 23 23 24 25

Джерело: ДСНС

Завдання 11.6.  
Забезпечити розробку і реалізацію стратегій місцевого розвитку, 
спрямованих на економічне зростання, створення робочих місць, розвиток 
туризму, рекреації, місцевої культури і виробництво місцевої продукції

11.6.1.  Кількість зайнятих працівників у суб’єктів господарювання туристичної діяльності 
(код за КВЕД-2010 – 55.1, 55.2, 55.3, 79.11, 79.12), осіб

цільовий орієнтир на 2020 рік* буде надано додатково

 2015 2016 2017 2018 1

україна 54 421 44 367 46 671 -

Джерело: Держстат
1 Дані за 2018 рік – 27.12.2019.
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Ціль 12.  Відповідальне споживання та 
виробництво

Завдання 12.1.  
Знизити ресурсоємність економіки

12.1.1.  Ресурсоємність ВВП (співвідношення спожитих фізичних обсягів природних ресурсів, 
утворених відходів та викидів забруднюючих речовин до обсягу ВВП), % до рівня 
2015 року

цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 90,0

2015 2016 2017 2018 1

Ресурсоємність ВВП:

Енергоємність ВВП 100,0 102,3 94,7 -

Матеріалоємність ВВП 100,0 100,0 98,2 -

Вуглецевоємність ВВП 100,0 105,8 85,1 -

Водоємність ВВП 100,0 98,2 91,6 -

Відходоємність ВВП 100,0 92,5 111,6 -

Джерело: Мінекономрозвитку
1 Дані за 2018 рік – 29.01.2021.

Завдання 12.2.  
Зменшити втрати продовольства у виробничо-збутових ланцюжках

12.2.1.  Частка післязбиральних втрат у загальному виробництві зернових культур, %
цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 1,8

 2015 2016 2017 2018

частка післязбиральних втрат у загальному виробництві 
зернових культур, %

2,3 2,0 1,8 1,8

Джерело: Держстат

12.2.2.  Частка післязбиральних втрат у загальному виробництві овочів та баштанних 
культур, %
цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 10,0

 2015 2016 2017 2018

частка післязбиральних втрат у загальному виробництві 
овочів та баштанних культур, %

12,3 12,0 10,8 10,6

Джерело: Держстат
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Ціль 1

Ціль 2

Ціль 3

Ціль 4

Ціль 5

Ціль 6

Ціль 7

Ціль 8

Ціль 9

Ціль 10

Ціль 11

Ціль 12

Ціль 13

Ціль 14

Ціль 15

Ціль 16

Ціль 17

12.3.1.  Частка підприємств, у яких запроваджено системи управління хімічними речовинами 
згідно з міжнародними стандартами, у загальній сукупності підприємств, що 
використовують небезпечні хімічні речовини, %
Джерело: Мінекономрозвитку – дані будуть доступні після прийняття технічного регламенту ЄС (2020 рік)

Завдання 12.4.  
Зменшити обсяг утворення відходів і збільшити обсяг їх переробки 
та повторного використання на основі інноваційних технологій та 
виробництв

12.4.1.  Обсяг утворених відходів усіх видів економічної діяльності на одиницю ВВП, кг на 
1000 дол. сША за ПКс 2011 року
цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 950,0

 2015 2016 2017 2018 1

обсяг утворених відходів усіх видів економічної 
діяльності на одиницю ввп, кг на 1000 дол. СШа за пкС 
2011 року

977,4 904,2 1089,8 -

Джерело: Держстат
1 Дані за 2018 р. – 25.10.2019.

12.4.2.  Частка спалених та утилізованих відходів у загальному обсязі утворених відходів, %
цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 35,0

 2015 2016 2017 2018 1

частка спалених та утилізованих відходів у загальному 
обсязі утворених відходів, %

30,0 29,0 27,6 -

Джерело: Держстат
1 Дані за 2018 р. – 25.10.2019.
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Ціль 13.  Пом’якшення наслідків зміни 
клімату

Завдання 13.1.  
Обмежити викиди парникових газів в економіці

13.1.1.  Обсяг викидів парникових газів, % до рівня 1990 року
цільовий орієнтир на 2020 рік* буде надано додатково

 2015 2016 2017 2018 1

обсяг викидів парникових газів, % до рівня 1990 року 33,8 35,70 34,20 -

за основними типами джерел,  
зокрема автомобільного транспорту

27,8 29,40 31,30 -

Джерело: Мінприроди
1 Дані за 2018 р. – 28.05.2021.
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Ціль 1

Ціль 2

Ціль 3

Ціль 4

Ціль 5

Ціль 6

Ціль 7

Ціль 8

Ціль 9

Ціль 10

Ціль 11

Ціль 12

Ціль 13

Ціль 14

Ціль 15

Ціль 16

Ціль 17

Ціль 14. Збереження морських ресурсів

Завдання 14.1.  
Скоротити забруднення морського середовища

14.1.1.  Частка скидів забруднених стічних вод у загальному обсязі скидів до морського 
середовища, %

цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 11

 2015 2016 2017 2018

частка скидів забруднених стічних вод у загальному 
обсязі скидів до морського середовища, %

29 28 30 27

Джерело: Мінприроди

Завдання 14.2.  
Забезпечити стале використання і захист морських та 
прибережних екосистем, підвищення їх стійкості та відновлення на 
основі інноваційних технологій

14.2.1.  Площа територій та об’єктів природно-заповідного фонду приморських областей, % 
від території приморських областей

цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 7,00

 2015 2016 2017 2018

площа територій та об’єктів природно-заповідного 
фонду приморських областей, % від території 
приморських областей

5,81 5,82 5,82 5,84

Джерело: Мінприроди
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Завдання 14.3.  
Запровадити ефективне регулювання видобутку морських 
біоресурсів

14.2.2.  Площа територій та об’єктів природно-заповідного фонду в акваторії Чорного та 
Азовського морів, тис. га
цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 650,0

 2015 2016 2017 2018

площа територій та об’єктів природно-заповідного 
фонду в акваторії чорного та азовського морів, тис. га

612,8 612,8 612,8 612,8

Джерело: Мінприроди

14.3.1.  Обсяги добування водних біоресурсів у виключній (морській) економічній зоні України, 
тис. тонн

цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 36,0

 2015 2016 2017 2018 1

обсяги добування водних біоресурсів у виключній 
(морській) економічній зоні україни, тис. тонн 

34,2 40,3 42,5 30,0

Джерело: Держстат
1 За 2018 р. – дані Держрибагентства.
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Ціль 5

Ціль 6

Ціль 7

Ціль 8

Ціль 9

Ціль 10

Ціль 11

Ціль 12

Ціль 13

Ціль 14

Ціль 15

Ціль 16

Ціль 17

Ціль 15.  Захист та відновлення 
екосистем суші

Завдання 15.1.  
Забезпечити збереження, відновлення та стале використання 
наземних і внутрішніх прісноводних екосистем

15.1.1.  Площа територій та об’єктів природно-заповідного фонду, тис. га
цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 6276,90

 2015 2016 2017 2018

площа територій та об’єктів природно-заповідного 
фонду, тис. га

3 803,13 3 985,60 3 985,02 3 991,64

Джерело: Мінприроди

15.1.2.  Частка площі територій та об’єктів природно-заповідного фонду в загальній території 
країни, %

цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 10,4

 2015 2016 2017 2018

частка площі територій та об’єктів природно-заповідного 
фонду в загальній території країни, %

6,3 6,6 6,6 6,61

Джерело: Мінприроди

15.1.3.  Частка площі територій національної екологічної мережі у загальній території 
країни, %

цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 39,0

 2015 2016 2017 2018

частка площі територій національної екологічної мережі 
у загальній території країни, %

38,16 38,16 38,16 38,16

Джерело: Мінприроди

Завдання 15.2.  
Сприяти сталому управлінню лісами

15.2.1.  Лісистість території країни, %
Джерело: Держлісагентство – дані розробляються 1 раз на 5 років, з 2020 року.

15.2.2.  Запаси деревини в лісах, млн куб. м
Джерело: Держлісагентство – дані розробляються 1 раз на 5 років, з 2020 року.
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Завдання 15.3.  
Відновити деградовані землі та ґрунти з використанням 
інноваційних технологій

15.3.1.  Встановлення та реалізація добровільного національного завдання щодо 
досягнення нейтрального рівня деградації земель за напрямом: «Підтримання 
вмісту органічної речовини (гумусу) у ґрунтах» (вміст органічного вуглецю (гумусу) 
у ґрунтах сільськогосподарських угідь (%)) (додатково можуть використовуватися 
дані з міжнародних джерел та організацій)
Джерело: Мінприроди – дані будуть надані додатково.

15.3.2.  Площа орних земель (ріллі), тис. га
цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 31150,9

 2015 2016 2017 2018

площа орних земель (ріллі), тис. га 32 531,1 32 541,3 32 543,5 32 544,2

Джерело: Держгеокадастр

15.3.3.  Частка площі орних земель (ріллі) у загальній території країни, %
цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 51,6

 2015 2016 2017 2018

частка площі орних земель (ріллі) у загальній території 
країни, %

53,9 53,9 53,9 53,9

Джерело: Держгеокадастр

15.3.4.  Площа земель, зайнятих під органічним виробництвом, тис. га
цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 500,0

 2015 2016 2017 2018

площа земель органічного виробництва, тис. га 410,55 381,2 289 -

Джерело: Мінагрополітики

15.3.5.  Площа сільськогосподарських угідь екстенсивного використання (сіножатей, 
пасовищ), тис. га
цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 8389,3

 2015 2016 2017 2018

площа сільськогосподарських угідь екстенсивного 
використання (сіножатей, пасовищ), тис. га

7 848,3 7 840,5 7 833,8 7 820,8

Джерело: Держгеокадастр
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Ціль 14

Ціль 15

Ціль 16

Ціль 17

15.3.6.  Частка площі сільськогосподарських угідь екстенсивного використання (сіножатей, 
пасовищ), у загальній території країни, %
цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 13,9

 2015 2016 2017 2018

частка площі сільськогосподарських угідь 
екстенсивного використання (сіножатей, пасовищ), у 
загальній території країни, %

13 13 13 13

Джерело: Держгеокадастр

Завдання 15.4.  
Забезпечити збереження гірських екосистем

15.4.1.  Площа територій природно-заповідного фонду в гірських регіонах, тис. га
цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 905,3

 2015 2016 2017 2018

площа територій природно-заповідного фонду в гірських 
регіонах, тис. га

656,72 657,15 658,80 659,24

Джерело: Мінприроди

15.4.2.  Частка територій природно-заповідного фонду в гірських регіонах у загальній 
території країни, %
цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 1,50

 2015 2016 2017 2018

частка територій природно-заповідного фонду в гірських 
регіонах у загальній території країни, %

1,09 1,09 1,09 1,09

Джерело: Мінприроди
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Ціль 16.  мир, справедливість та сильні 
інститути

Завдання 16.1.  
Скоротити поширеність насильства

16.1.1.  Кількість облікованих за останні 12 місяців кримінальних правопорушень за ст. 115–
118, 121 КК України (очевидні умисні вбивства, умисні тяжкі тілесні ушкодження) в 
розрахунку на 100 000 осіб

цільовий орієнтир на 2020 рік* буде надано додатково
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Умисне вбивство, ст.115 8 224 19,23 5 992 14,07 5 145 12,14 5 557 13,11

Умисне вбивство, вчинене в 
стані сильного душевного 
хвилювання, ст.116

7 0,02 7 0,02 5 0,01 6 0,01

Умисне вбивство матір’ю 
своєї новонародженої 
дитини, ст.117

11 0,03 14 0,03 11 0,03 12 0,03

Умисне вбивство при 
перевищенні меж 
необхідної оборони або у 
разі перевищення заходів, 
необхідних для затримання 
злочинця, ст.118

38 0,09 38 0,09 19 0,04 25 0,06

Умисне тяжке тілесне 
ушкодження, ст.121

2 511 5,87 2 256 5,30 2 096 4,94 2 130 5,03

Джерело: ГПУ
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Ціль 15
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Ціль 17

16.1.2.  Чисельність потерпілих від кримінальних правопорушень, пов’язаних з фізичним 
насильством (умисні вбивства (та замахи на них), зґвалтування (та замахи на них), 
тяжкі тілесні ушкодження), у розрахунку на 100 000 осіб
цільовий орієнтир на 2020 рік* буде надано додатково

 потерпіло від 
кримінальних 

правопорушень (рівень 
на 100 тис. населення)

потерпіло від 
кримінальних 

правопорушень 
(усього)

з них:
осіб 

жіночої статі
дітей

неповно-
літніх

малолітніх
(до 14 років)

усього осіб, які потерпіли від кримінальних правопорушень, ст. кку
2015 965,12 412 689 156 190 4 809 2 241
2016 1 044,08 444 617 167 099 4 838 2 362
2017 882,92 374 238 133 633 4 095 2 208
2018 813,42 344 780 118 444 3 701 2 217

у тому числі
умисних убивств (та замахів), ст.ст.115-118

2015 14,80 6 330 1 214 55 91
2016 8,24 3 511 980 36 79
2017 6,49 2 751 461 19 41
2018 3,91 1 657 465 19 46

згвалтувань (та замахів), ст.152
2015 0,72 306 278 57 27
2016 0,77 328 298 55 32
2017 0,55 233 208 50 39
2018 0,46 197 170 39 28

умисних тяжких тілесних ушкоджень, ст.121
2015 5,58 2 385 425 30 11
2016 5,10 2 170 387 28 18
2017 4,70 1 991 340 23 9
2018 4,83 2 047 362 34 6

торгівлі людьми або інших незаконних угод щодо передачі людини, ст.149
2015 0,26 113 78 6 1
2016 0,20 86 66 2 2
2017 0,73 309 130 8 11
2018 0,54 231 127 11 12

Джерело: ГПУ

16.1.3.  Чисельність потерпілих за останні 12 місяців від зґвалтувань, осіб
цільовий орієнтир на 2020 рік* буде надано додатково

потерпіло від 
кримінальних 

правопорушень (рівень 
на 100 тис. населення)

потерпіло від 
кримінальних 

правопорушень 
(ст.152),  усього

з них

осіб 
жіночої статі

дітей
неповно-

літніх
малолітніх

(до 14 років)
2015 0,72 306 278 57 27
2016 0,77 328 298 55 32
2017 0,55 233 208 50 39
2018 0,46 197 170 39 28

Джерело: ГПУ
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Завдання 16.2.  
Збільшити виявлення постраждалих від торгівлі людьми та всіх 
форм експлуатації

16.2.1.  Чисельність потерпілих у кримінальних правопорушеннях щодо торгівлі людьми або 
інших незаконних угод щодо передачі людини, осіб
цільовий орієнтир на 2020 рік* буде надано додатково

 потерпіло від 
кримінальних 

правопорушень (рівень 
на 100 тис. населення)

потерпіло від 
кримінальних 

правопорушень 
(ст.149), усього

з них

осіб 
жіночої статі

дітей

неповно-
літніх

малолітніх 
(до 14 років)

2015 0,26 113 78 6 1

2016 0,20 86 66 2 2

2017 0,73 309 130 8 11

2018 0,54 231 127 11 12

Джерело: ГПУ

16.2.2.  Кількість спеціалістів, які пройшли навчання з питань протидії торгівлі людьми
цільовий орієнтир на 2020 рік* буде надано додатково

 2015 2016 2017 2018

кількість спеціалістів, які пройшли навчання з питань 
протидії торгівлі людьми

4 147 1 686 11 064 3 966

Джерело: Мінсоцполітики

16.2.3.  Кількість наданих соціальних послуг відповідно до потреб осіб, які звернулися щодо 
торгівлі людьми
цільовий орієнтир на 2020 рік* буде надано додатково

 2015 2016 2017 2018

кількість наданих соціальних послуг відповідно до 
потреб осіб, які звернулися щодо торгівлі людьми

6 46 39 53

Джерело: Мінсоцполітики

16.2.4.  Кількість проведених інформаційних кампаній щодо протидії торгівлі людьми
цільовий орієнтир на 2020 рік* буде надано додатково

 2015 2016 2017 2018

кількість проведених інформаційних кампаній щодо 
протидії торгівлі людьми

3 4 4 4

Джерело: Мінсоцполітики
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Ціль 1

Ціль 2

Ціль 3

Ціль 4

Ціль 5

Ціль 6

Ціль 7

Ціль 8

Ціль 9

Ціль 10

Ціль 11

Ціль 12

Ціль 13

Ціль 14

Ціль 15

Ціль 16

Ціль 17

16.2.5.  Кількість осіб, які були охоплені інформаційними кампаніями щодо протидії торгівлі 
людьми
цільовий орієнтир на 2020 рік* буде надано додатково

 2015 2016 2017 2018

кількість осіб, які були охоплені інформаційними 
кампаніями щодо протидії торгівлі людьми, %

20 20 20 20

Джерело: Мінсоцполітики

16.2.6.  Відсоток фінансової забезпеченості регіональних програм щодо протидії торгівлі 
людьми, за рахунок відповідних місцевих бюджетів
цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 100

 2015 2016 2017 2018

відсоток фінансової забезпеченості регіональних 
програм щодо протидії торгівлі людьми, за рахунок 
відповідних місцевих бюджетів, %

100 100 100 100

Джерело: Мінсоцполітики

16.2.7.  Кількість осіб, яким встановлено статус особи, яка постраждала від торгівлі людьми, 
осіб
цільовий орієнтир на 2020 рік* буде надано додатково

 2015 2016 2017 2018

кількість осіб, яким встановлено статус особи, яка 
постраждала від торгівлі людьми, осіб

83 110 198 221

Джерело: Мінсоцполітики

Завдання 16.3.  
Підвищити рівень довіри до суду та забезпечити рівний доступ до 
правосуддя

16.3.1.  Рівень довіри громадян до суду, %
цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 35

2015 2016 2017 2018

Населення 5 10 12 16

Учасники судових проваджень 16 13 28 34

Експертне середовище (адвокати, юристи) - - 38 41

Джерело: ДСА
Інформація надана з офіційної сторінки Програми USAID з реформування сектору юстиції «Нове правосуддя»
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16.3.2.  Кількість осіб, які звертаються за безоплатною правовою допомогою, осіб
цільовий орієнтир на 2020 рік* буде надано додатково

 2015 1 2016 2017 2018

україна 38 228 220 041 392 778 400 615

Вінницька 1 777 16 227 29 540 26 235

Волинська 1 168 8 009 13 696 11 247

Дніпропетровська 3 503 22 004 32 795 34 401

Донецька 763 4 677 13 799 18 090

Житомирська 1 284 8 678 17 693 18 171

Закарпатська 825 4 538 10 197 12 497

Запорізька 1 822 11 081 17 738 16 999

Івано-Франківська 970 8 236 12 313 11 734

Київська 1 233 7 043 16 142 16 670

Кіровоградська 1 860 10 491 18 754 15 962

Луганська 257 3 257 8 586 10 068

Львівська 1 950 13 254 22 047 19 989

Миколаївська 905 8 513 16 540 14 970

Одеська 2 054 12 608 15 584 12 739

Полтавська 1 983 9 607 20 425 22 063

Рівненська 1 732 8 132 12 106 13 666

Сумська 2 521 9 849 16 231 19 707

Тернопільська 851 8 276 15 513 16 131

Харківська 2 314 7 517 15 729 18 048

Херсонська 1 021 5 813 13 649 13 323

Хмельницька 1 481 9 151 16 879 18 056

Черкаська 1 753 6 608 11 866 13 415

Чернівецька 1 023 4 109 6 244 5 752

Чернігівська 902 6 449 10 912 9 131

м� Київ 2 276 5 914 7 800 11 551

Джерело: Мін’юст
1 Дані за 2015 рік обраховуються з 01.07.2015 у зв’язку з утворенням місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги відпо

відно до наказу Міністерства юстиції України від 10.03.2015 № 331/5 «Про питання розвитку системи безоплатної вторинної правової допомоги».

 2015 1 2016 2017 2018

україна 38 228 220 041 392 778 400 615

за віком     

до 18 років 169 1 411 1 800 2 051

від 18 до 35 років включно 17 970 110 489 196 005 193 435

від 35 до 60 років включно 5 815 48 394 88 250 86 794

понад 60 14 274 59 747 106 723 118 335

за статтю     

чоловіків 15 642 93 513 158 281 151 839

жінок 22 586 126 528 234 497 248 776

Джерело: Мін’юст
1 Дані за 2015 рік обраховуються з 01.07.2015 у зв’язку з утворенням місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги відпо

відно до наказу Міністерства юстиції України від 10.03.2015 № 331/5 «Про питання розвитку системи безоплатної вторинної правової допомоги».
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Ціль 1

Ціль 2

Ціль 3

Ціль 4

Ціль 5

Ціль 6

Ціль 7

Ціль 8

Ціль 9

Ціль 10

Ціль 11

Ціль 12

Ціль 13

Ціль 14

Ціль 15

Ціль 16

Ціль 17

Завдання 16.4.  
Зміцнити систему запобігання та протидії легалізації доходів, 
отриманих злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та 
поширення зброї масового знищення

16.4.1.  Частка ризиків з високим рівнем у загальній сукупності національних ризиків у 
системі запобігання та протидії легалізації доходів, одержаних злочинним шляхом, 
фінансуванню тероризму та розповсюдженню зброї масового знищення, %
Джерело: Держфінмоніторинг – дані розробляються 1 раз на 3 роки, з 2020 року.

Завдання 16.5.  
Скоротити незаконний обіг зброї, боєприпасів та вибухових 
матеріалів

16.5.1.  Кількість вилученої зброї (кримінальні провадження, у яких закінчено досудове 
розслідування, одиниць)

цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 2000

види зброї
кількість, одиниць

2015 2016 2017 2018

вилучено предметів 
злочинної діяльності

гладкоствольної 98 61 85 84

нарізної 1066 764 1130 1100

іншої вогнепальної зброї 805 467 995 978

гранатометів та реактивних систем 112 20 62 59

холодної зброї 982 578 1020 764

усього 3 063 1 890 3 292 2 985

Джерело: ГПУ

16.5.2.  Кількість вилучених боєприпасів (кримінальні провадження, у яких закінчено 
досудове розслідування, одиниць)
цільовий орієнтир на 2020 рік* буде надано додатково

види боєприпасів
кількість, одиниць

2015 2016 2017 2018

вилучено предметів 
злочинної діяльності

патронів 202 142 174 954 278 238 271 141

гранат 2 099 2 698 1 935 1 918

мін 26 61 57 48

саморобних вибухових пристроїв 59 44 46 60

усього 204 326 177 757 280 276 273 167

Джерело: ГПУ
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вилучено предметів злочинної діяльності (боєприпасів), одиниць

усього патронів гранат мін саморобних вибухових пристроїв

україна

2015 204 326 202 142 2 099 26 59

2016 177 757 174 954 2 698 61 44

2017 280 276 278 238 1 935 57 46

2018 273 167 271 141 1  918 48 60

Вінницька

2015 3 982 3 952 29 1 -

2016 6 624 6 584 39 - 1

2017 5 909 5 893 16 - -

2018 12 284 12 247 36 1 -

Волинська

2015 1 536 1 508 28 - -

2016 2 392 1 664 713 15 -

2017 5 351 5 312 31 8 -

2018 4 581 4 555 26 - -

Дніпропетровська

2015 43 122 42 751 339 3 29

2016 10 419 10 320 98 - 1

2017 27 831 27 620 208 2 1

2018 21 941 21 697 237 2 5

Донецька

2015 19 780 19 344 428 6 2

2016 30 997 30 594 395 5 3

2017 47 498 47 187 305 3 3

2018 37 417 37 122 283 4 8

Житомирська

2015 3 461 3 434 27 - -

2016 3 321 3 284 35 2 -

2017 3 686 3 650 35 1 -

2018 2 006 1 984 14 1 7

Закарпатська

2015 1 663 1 652 8 - 3

2016 866 857 9 - -

2017 1 773 1 763 10 - -

2018 1 777 1 762 15 - -

Запорізька

2015 6 385 6 267 110 - 8

2016 40 202 39 459 731 8 4

2017 34 304 34 052 251 1 -

2018 5 202 5 086 115 - 1

Івано-Франківська

2015 3 573 3 546 27 - -

2016 3 317 3 284 31 - 2

2017 5 177 5 150 24 2 1
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Ціль 1

Ціль 2

Ціль 3

Ціль 4

Ціль 5

Ціль 6

Ціль 7

Ціль 8

Ціль 9

Ціль 10

Ціль 11

Ціль 12

Ціль 13

Ціль 14

Ціль 15

Ціль 16

Ціль 17

 
вилучено предметів злочинної діяльності (боєприпасів), одиниць

усього патронів гранат мін саморобних вибухових пристроїв

2018 17 075 17 002 69 4 -

Київська

2015 8 154 8 122 32 - -

2016 10 017 9 976 41 - -

2017 32 340 32 203 136 - 1

2018 5 467 5 423 43 - 1

Кіровоградська

2015 2 361 2 286 74 - 1

2016 1 256 1 239 13 - 4

2017 5 508 5 481 16 11 -

2018 8 830 8 771 53 3 3

Луганська

2015 16 674 16 453 214 3 4

2016 16 888 16 764 123 - 1

2017 14 655 14 436 216 2 1

2018 15 700 15 485 205 5 5

Львівська

2015 2 435 2 418 17 - -

2016 1 399 1 386 13 - -

2017 10 073 10 006 42 - 25

2018 4 847 4 813 34 - -

Миколаївська

2015 9 515 9 451 61 2 1

2016 2 834 2 813 18 - 3

2017 6 209 6 175 33 - 1

2018 8 323 8 282 41 - -

Одеська

2015 21 340 21 301 38 - 1

2016 3 665 3 622 20 - 23

2017 5 009 4 986 22 - 1

2018 12 350 12 303 46 1 -

Полтавська

2015 5 632 5 588 44 - -

2016 7 072 7 025 47 - -

2017 6 276 6 219 57 - -

2018 5 369 5 327 35 - 7

Рівненська

2015 3 798 3 735 62 - 1

2016 2 783 2 721 61 1 -

2017 5 092 5 036 53 2 1

2018 9 344 9 257 82 5 -

Сумська

2015 3 254 3 159 92 1 2

2016 3 283 3 248 15 20 -
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вилучено предметів злочинної діяльності (боєприпасів), одиниць

усього патронів гранат мін саморобних вибухових пристроїв

2017 12 851 12 806 44 - 1

2018 3 590 3 557 33 - -

Тернопільська

2015 2 074 2 056 18 - -

2016 1 674 1 658 16 - -

2017 4 576 4 543 33 - -

2018 2 867 2 830 36 - 1

Харківська

2015 15 470 15 215 247 4 4

2016 10 051 9 960 81 10 -

2017 12 498 12 365 117 10 6

2018 9 327 9 164 149 11 3

Херсонська

2015 4 280 4 257 23 - -

2016 3 330 3 299 30 - 1

2017 6 172 6 117 48 7 -

2018 39 934 39 807 123 2 2

Хмельницька

2015 1 271 1 255 16 - -

2016 1 002 994 8 - -

2017 9 839 9 813 24 - 2

2018 4 023 3 994 26 - 3

Черкаська

2015 3 016 2 972 37 6 1

2016 4 663 4 619 44 - -

2017 3 576 3 514 54 8 -

2018 2 601 2 549 51 - 1

Чернівецька

2015 921 911 10 - -

2016 196 192 4 - -

2017 1 668 1 659 9 - -

2018 3 538 3 528 10 - -

Чернігівська

2015 6 855 6 811 44 - -

2016 3 185 3 158 26 - 1

2017 4 742 4 728 13 - 1

2018 8 477 8 429 47 - 1

м� Київ

2015 9 851 9 808 42 - 1

2016 6 250 6 164 86 - -

2017 7 531 7 394 136 - 1

2018 26 260 26 130 109 9 12

Джерело: ГПУ
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Ціль 1

Ціль 2

Ціль 3

Ціль 4

Ціль 5

Ціль 6

Ціль 7

Ціль 8

Ціль 9

Ціль 10

Ціль 11

Ціль 12

Ціль 13

Ціль 14

Ціль 15

Ціль 16

Ціль 17

16.5.3.  Кількість кримінальних правопорушень, пов’язаних із незаконним обігом зброї, 
одиниць
цільовий орієнтир на 2020 рік* буде надано додатково
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Викрадення, привласнення, 
вимагання вогнепальної 
зброї, бойових припасів, 
вибухових речовин чи 
радіоактивних матеріалів 
або заволодіння ними 
шляхом шахрайства або 
зловживанням службовим 
становищем, ст.262

207 0,48 154 0,36 151 0,36 102 0,24

Незаконне поводження 
зі зброєю, бойовими 
припасами або вибуховими 
речовинами, ст.263

7 409 17,33 6 307 14,81 8 002 18,88 7 466 17,61

Незаконне виготовлення, 
переробка чи ремонт 
вогнепальної зброї або 
фальсифікація, незаконне 
видалення чи зміна її 
маркування, або незаконне 
виготовлення бойових 
припасів, вибухових 
речовин чи вибухових 
пристроїв, ст.263-1

150 0,35 119 0,28 198 0,47 194 0,46

Джерело: ГПУ

Завдання 16.6.  
Скоротити масштаби корупції

16.6.1.  Показник сприйняття рівня корупції в державному секторі з боку ділових кіл та 
експертів
цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік**

 2015 2016 2017 2018

показник сприйняття рівня корупції в державному секторі з 
боку ділових кіл та експертів

130 130 131 120

Джерело: Мінекономрозвитку
** Значення цільових показників, наведені у Національній доповіді “Цілі Сталого Розвитку: Україна” для зазначеного індикатора не застосову

ються як такі, що втратили свою актуальність внаслідок зміни джерела даних. Переглянуті цільові показники будуть наведені в оновленій 
редакції Національної доповіді.



ЦІЛь 16� МИР, СПРАВЕДЛИВІСТь ТА СИЛьНІ ІНСТИТУТИ 85

Завдання 16.7.  
Підвищити ефективність діяльності органів державної влади та 
місцевого самоврядування

16.7.1.  місце України у рейтингу Global Competitiveness Report за субіндексом «інституції 
(державні та суспільні установи)»

цільовий орієнтир на 2020 рік* буде надано додатково

 2015 2016 2017 2018 1

Місце україни у рейтингу Global Competitiveness Report 
за субіндексом «Інституції (державні та суспільні 
установи)»

130 129 118 110

Джерело: Мінекономрозвитку
1 При складанні ГІК 2018 застосовано нову методологію з метою розширення масштабів охоплення процесів у світовій економіці: оцінку за 

субіндексами розраховано за 100бальною шкалою (100 балів – ідеальна держава або “межа” конкурентоспроможності). У попередніх звітах 
оцінка здійснювалась за 7бальною шкалою. Переформатовано більшість субіндексів. Тому порівнювати місце країни в рейтингах ГІК 2017 та 
ГІК 2018 із попередніми рейтингами, складеними з використанням старої методології, є некоректним. Місце України в розрізі субіндексів у 
ГІК 2017 не перераховувалось за новою методологією.

Завдання 16.8.  
Відновити територію, постраждалу від конфлікту (Донбас)

16.8.1.  Частка населення, задоволеного досвідом користування інфраструктурними 
об’єктами та рівнем надання соціальних послуг у ключових сферах, у Донецькій та 
Луганській областях, %
Джерело: МТОТ – жовтень після звітного року (з 2020 року)

16.8.2.  Частка населення, задоволеного рівнем надання послуг у сфері адміністративного 
управління, у Донецькій та Луганській областях, %

Джерело: МТОТ – жовтень після звітного року (з 2020 року)

16.8.3.  Кількість громад на територіях Донецької та Луганської областей, у яких 
впроваджено заходи щодо протимінної діяльності, одиниць
цільовий орієнтир на 2020 рік* буде надано додатково

 2015 2016 2017 2018

кількість громад на територіях донецької та луганської 
областей, у яких впроваджено заходи щодо протимінної 
діяльності, одиниць

- 121 167 112

Джерело: МВС
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Ціль 1

Ціль 2

Ціль 3

Ціль 4

Ціль 5

Ціль 6

Ціль 7

Ціль 8

Ціль 9

Ціль 10

Ціль 11

Ціль 12

Ціль 13

Ціль 14

Ціль 15

Ціль 16

Ціль 17

16.8.4.  Площа розмінування територій Донецької та Луганської областей, га
цільовий орієнтир на 2020 рік* буде надано додатково

 2015 2016 2017 2018

Площа розмінування територій Донецької та Луганської 
областей, із них:

9 224 га 
94 км1 
99 км2

6 553 га 
163 км1 
225 км2

8 036 га 
896 км1 
1180 км2

5 785 га 
203 км1 
84 км2

ЗС України, га (км доріг)1 1317 (94) 744 (163) 1178 (896) 425 (203)

Державна спеціальна служба транспорту, га 
(км залізничних шляхів)2

87 (99) 369 (225) 57 (1180) 43 (84)

Державна служба надзвичайних ситуацій, га 7 820 5 440 6 670 5 070

Неурядові міжнародні організації (The Halo Trust, DDG, FSD) - - 131 247

Джерело: Міноборони
1 Розміновано доріг, км
2 Розміновано залізничних шляхів, км

16.8.5.  Кількість випадків виявлення вибухонебезпечних предметів (оперативна складова), 
одиниць
цільовий орієнтир на 2020 рік* буде надано додатково

 2015 2016 2017 2018

кількість випадків виявлення вибухонебезпечних 
предметів (оперативна складова), одиниць

2 014 5 168 7 252 4 600

Джерело: МВС

Завдання 16.9.  
Зміцнити соціальну стійкість, сприяти розбудові миру та 
громадській безпеці (конфліктне та постконфліктне врегулювання)

16.9.1. індекс соціальної єдності та примирення
цільовий орієнтир на 2020 рік* буде надано додатково

 Показники індексу соціальної єдності та примирення за 2017 рік

Індекс соціальної 
єдності та примирення

Соціальна 
згуртованість і почуття 

співпричетності

толерантність та 
соціально відповідальна 

громадянська позиція

психо-
соціальна 

адаптивність

зниження 
негативних 

трендів міграції

Донецька область

за віком  

18-35 - - - -

36-60 6,7 5,0 7,8 4,1

61+ 7,0 4,8 7,8 3,3

за статтю  

чоловіків 6,7 4,9 7,7 4,2

жінок 6,8 5,0 7,9 4,2

Луганська область

за віком

18-35 6,4 4,9 7,9 5,4
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Індекс соціальної 
єдності та примирення

Соціальна 
згуртованість і почуття 

співпричетності

толерантність та 
соціально відповідальна 

громадянська позиція

психо-
соціальна 

адаптивність

зниження 
негативних 

трендів міграції

36-60 6,7 4,9 7,9 4,4

61+ 6,9 4,6 7,8 3,5

за статтю  

чоловіків 6,7 4,7 7,8 4,4

жінок 6,7 4,9 7,9 4,4

Дніпропетровська область

за віком  

18-35 6,4 4,8 7,7 5,0

36-60 6,6 4,8 7,7 4,0

61+ 7,0 4,7 7,7 3,2

за статтю  

чоловіків 6,6 4,7 7,6 4,3

жінок 6,6 4,8 7,7 3,9

Запорізька область

за віком  

18-35 6,3 4,9 7,8 5,4

36-60 6,5 4,8 7,8 4,1

61+ 6,8 4,8 7,8 3,0

за статтю  

чоловіків 6,4 4,7 7,6 4,2

жінок 6,6 5,0 8,0 4,2

Харківська область

за віком  

18-35 6,4 4,7 7,7 5,0

36-60 6,6 4,8 7,8 4,1

61+ 6,7 4,7 7,8 3,2

за статтю  

чоловіків 6,5 4,6 7,6 4,3

жінок 6,7 4,9 7,9 4,1

 Показники індексу соціальної єдності та примирення за 2018 рік

Індекс соціальної 
єдності та 
примирення

зниження 
негативних 

трендів 
міграції

готовність 
до діалогу

громадянська 
поведінка

відносини 
з урядом і 
безпека

відносини 
між 

групами

психо-
соціальна 
активність

толерантна 
та активна 
громадян-

ська позиція

Донецька область

за віком  

18-35 5,5 6,6 4,7 0,9 2,5 1,9 2,0

36-60 4,8 6,7 3,4 0,9 2,4 1,9 2,3

61+ 3,8 6,8 2,2 0,6 1,7 1,0 2,3

за статтю  

чоловіків 4,9 6,6 3,8 0,9 2,4 2,5 2,0

жінок 4,6 6,8 3,2 0,8 2,1 0,9 2,4
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Ціль 1

Ціль 2

Ціль 3

Ціль 4

Ціль 5

Ціль 6

Ціль 7

Ціль 8

Ціль 9

Ціль 10

Ціль 11

Ціль 12

Ціль 13

Ціль 14

Ціль 15

Ціль 16

Ціль 17

Індекс соціальної 
єдності та 
примирення

зниження 
негативних 

трендів 
міграції

готовність 
до діалогу

громадянська 
поведінка

відносини 
з урядом і 
безпека

відносини 
між 

групами

психо-
соціальна 
активність

толерантна 
та активна 
громадян-

ська позиція

Луганська область

за віком  

18-35 6,1 6,0 4,4 0,8 2,9 2,2 1,9

36-60 5,4 6,3 4,3 0,9 2,7 1,7 2,5

61+ 4,3 6,0 2,3 0,6 2,1 1,0 2,2

за статтю  

чоловіків 5,3 6,2 4,2 0,9 2,8 2,4 2,1

жінок 5,3 6,1 3,5 0,7 2,4 1,0 2,4

Дніпропетровська область

за віком  

18-35 5,7 5,9 5,0 1,1 2,7 2,1 2,2

36-60 4,6 5,9 4,7 0,8 2,2 2,0 2,8

61+ 3,5 5,6 4,2 0,6 1,7 1,4 3,1

за статтю  

чоловіків 4,8 6,0 5,3 0,9 2,5 2,5 2,5

жінок 4,6 5,7 4,1 0,8 2,0 1,4 2,8

Запорізька область

за віком  

18-35 5,4 5,8 4,8 1,4 2,9 2,5 2,2

36-60 4,4 6,5 4,6 1,3 2,9 2,2 2,8

61+ 3,4 6,2 3,4 0,7 2,3 1,1 2,6

за статтю  

чоловіків 4,6 6,2 4,5 1,2 3,0 2,9 2,3

жінок 4,4 6,2 4,2 1,1 2,5 1,2 2,7

Харківська область

за віком  

18-35 5,7 6,2 4,4 1,5 2,9 2,3 1,9

36-60 4,7 6,3 4,1 1,3 2,7 1,9 2,3

61+ 4,2 6,6 2,1 0,8 2,0 1,0 2,6

за статтю  

чоловіків 5,1 6,8 3,9 1,3 2,8 2,5 2,1

жінок 4,7 6,1 3,6 1,2 2,5 1,2 2,4

Джерело: МТОТ
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Ціль 17.  Партнерство заради сталого 
розвитку

Завдання 17.1.  
Мобілізувати додаткові фінансові ресурси на основі заохочення 
інвестицій іноземних та вітчизняних інвесторів

17.1.1.  співвідношення обсягу приватних грошових переказів із-за кордону із ВВП, %
цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 6,0

 2015 2016 2017 2018

Співвідношення обсягу приватних грошових 
переказів із-за кордону із ввп, %

7,6 8,1 8,2 8,3

Джерело: НБУ

17.1.2.  Чистий притік прямих іноземних інвестицій (за даними платіжного балансу), 
млн дол. сША

цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 10000

 2015 2016 2017 2018

чистий притік прямих іноземних інвестицій 
(за даними платіжного балансу), млн дол.СШа

3 012 3 268 2 593 2 360

Джерело: НБУ

17.2.1.  Відношення валового зовнішнього боргу до експорту товарів та послуг у річному 
вимірі, %

цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік**

 2015 2016 2017 2018

відношення валового зовнішнього боргу до 
експорту товарів та послуг у річному вимірі, %

245,8 244,6 214,3 194,0

Джерело: НБУ



90 ЦІЛІ СТАЛОГО РОЗВИТКУ – УКРАЇНА • 2019
М О Н І Т О Р И Н Г О В И Й  З В І Т

Ціль 1

Ціль 2

Ціль 3

Ціль 4

Ціль 5

Ціль 6

Ціль 7

Ціль 8

Ціль 9

Ціль 10

Ціль 11

Ціль 12

Ціль 13

Ціль 14

Ціль 15

Ціль 16

Ціль 17

Завдання 17.3.  
Розвивати партнерські відносини влади і бізнесу для досягнення 
цілей сталого розвитку

17.3.1.  Кількість проектів публічно-приватного партнерства, одиниць
цільовий орієнтир, встановлений на 2020 рік – 205

2015 2016 2017 2018

україна 177 186 191 189

Вінницька - - - -

Волинська - - - -

Дніпропетровська - - 1 1

Донецька 7 7 5 6

Житомирська 1 1 1 1

Закарпатська 4 4 9 4

Запорізька 7 7 7 7

Івано-Франківська 1 2 2 2

Київська 1 11 13 19

Кіровоградська 1 - 1 2

Луганська 1 1 1 1

Львівська 4 4 4 4

Миколаївська 15 15 15 15

Одеська 14 14 9 8

Полтавська 113 113 114 110

Рівненська - - - -

Сумська - - - -

Тернопільська 2 2 2 2

Харківська 1 1 1 1

Джерело: Мінекономрозвитку
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